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Navštivte mezi svátky  
jedinečnou výstavu betlémů | 6

Děti nazdobily u magistrátu  
20 stromečků | 17
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Sváteční atmosféra 
na náměstích 

i v ulicích
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SAGENA – ambulance ORL – ušní, nosní, krční

•	 poradnu pro spánkovou apnoi
o	� vyšetření poruch dýchání ve spánku 

v domácím prostředí pacienta, bez 
nutnosti hospitalizace 

K vyšetření do ORL ambulance je vhodné 
telefonicky se objednat, minimalizujete 
tak dobu čekání. Ošetřujeme i klienty 
neobjednané, s akutními problémy.
 
Sestra: +420 553 030 875   
Recepce: +420 553 030 870
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Mikulášská nadílka 

Čeladenka 
Rumble

Písnička a Notička | Sbory ZUŠ
Swingování s nejkrásnějšími koledami 
– Pavel Byma a family
Česko zpívá koledy

Moonshye
Čadi

Kováři a aranžéři | SOŠ Lískovecká
Silesian Dixie Band

Vánoční pohádka | Divadlo Kejkle
Folklorní soubor Ostravica
Cimbálová muzika Bečva
Michal Tučný Revival Band

Vánoce se skřítky | Divadlo Křesadlo
Cimbálová muzika Sli�a
Peklo s ježibabou | Divadlo Elf
Luboš Pospíšil a 5P

Kovářská školka
Sboreček MŠ Pohádka | Třanovského ul.
Smíšený pěvecký sbor Smetana FM

Kovářská školka
Sboreček MŠ Sněženka

Kovářská školka
Sbor Osminka

Sboreček MŠ Pohádka | Gogolova ul.
Sboreček MŠ Mateřídouška 
Sbor Podsováček
Ta Hakuna

Tři Vykřičníky 
AV Blues a Swing 

Pondělí 5. 12.

Úterý 6. 12.

Středa 7. 12.

Čtvrtek 8. 12.

Pátek 9. 12.

Sobota 10. 12.
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Popletené Vánoce | Divadlo Sympatie 
Cimbálová muzika Pramínky
Vítězové Beskydského slavíka
Stanley's Dixie Street Band

Šuba Duba Band
RukyNaDudy
Pojďme spolu do Betléma | Těšínské divadlo
Zbyněk Terner & Ladislav Kokesch 
Everyday Friday

Comar in the Cube
Benny Hill Band

Soutěž o sváteční vánočku | ochutnávka 
Taly - Natálie Němcová
Milan Cyrus & SPOL

Vyhodnocení soutěže o sváteční vánočku
Lucie Redlová a Garde

Nedivoč
René Souček & Marek Hlosta

Bublifunk Extra & Michal Michna
Ondra Klímek & Radim Přidal

Půjdem spolu do Betléma 
– Římskokatolická farnost Místek a Skauti FM

„..a ještě to nekončí” 
– teplý nápoj na zahřátí za poslechu koled
Schola Didache – Římskokatol. farnost Frýdek

„..a ještě to nekončí” 
– teplý nápoj na zahřátí za poslechu koled
Cantores Domini – Místecký chrámový sbor

„..a ještě to nekončí”
– teplý nápoj na zahřátí za poslechu koled 

Pondělí 12. 12.

Neděle 11. 12.

Úterý 13. 12.

Středa 14. 12.

Čtvrtek 15. 12.

Pátek 16. 12.

Neděle 18. 12.

Pondělí 19. 12.

Úterý 20. 12.

Středa 21. 12.

Čtvrtek 22. 12.

Sobota 17. 12.

Pátek 23. 12.

Sobota 24. 12.

Úterý 27. 12.

Středa 28. 12.

Čtvrtek 29. 12.
– Pátek 30. 12.
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Kompletní péče nadstandardně vybavené ORL ambulance. Diagnostika a léčba nemocí uší, nosu 	
a krku, nádorů hlavy a krku, chrápání.

Nabízíme

•	 diagnostiku a léčbu ušních nemocí
o	 mikroskopické a endoskopické ušní vyšetření
o	 toileta zvukovodů, odstranění cerumina
o	 záněty zevního zvukovodu a středního ucha
o	 stanovení prahu sluchu, vzdušné i kostní vedení
o	 preventivní prohlídky zaměstnanců v riziku hluku

•	 �diagnostiku a léčbu onemocnění nosu 	
a přínosových dutin
o	 endoskopie nosní dutiny rigidním a flexibilním endoskopem
o	 běžné záněty nosní sliznice, akutní a chronická rýma
o	 krvácení z nosu 
o	 endoskopické vyšetření nosohltanu

•	 vyšetření a léčbu nemocí hltanu a hrtanu
o	� endoskopie hltanu a hrtanu pomocí flexibilního endoskopu 

a zvětšovací optiky
o	� odstranění slizničních lézí v ústní dutině, hltanu a vchodu 

hrtanu v místním znecitlivění
o	 akutní a chronické krční záněty
o	 poruchy tvorby hlasu
o	 poruchy polykání
o	 sledování pacientů po léčbě nádorů hlavy a krku



3EDITORIAL

Dámy a pánové, vážení spoluobčané, 

rok se s rokem sešel a opět naše dvojměstí krášlí 
vánoční výzdoba. Na radnici vyniká svítící letopo-
čet - 2023, který letos symbolicky nedoprovází další 
světelné ozdoby na budově. Radnice však není o nic 
smutnější na pohled, protože tento nejen symbolic-
ký krok bez výrazného osvětlení otevřel dveře něče-
mu novému. Řada smrčků s originálními ozdobami 
dvaceti škol a školek přinesla tolik radosti nejen 
dětem, ale potěšila i nespočet kolemjdoucích. Děti, 
děkujeme za vaše nadšení a fantazii! 

Tisíce lidí se přišly na náměstí Svobody podívat na 
okamžik rozsvícení stromu. Zcela zaplněný prostor 
svědčí i o tom, jak po dva roky, kdy jsme se nemohli 
scházet, nám vánoční tradice chyběla. 

Máme radost, že jste přišli i přesto, že nejsou na 
plakátě velká jména ze světa hudby. Jde o záměr, 
Adventní městečko totiž není letní festival, vizí je 
naopak návrat ke kořenům, k vánočním oslavám, 
které dají vyniknout duchovnímu rozměru svátků 
a poskytují prostor k vlastnímu ztišení a poklidnější-
mu prožití závěru roku.  

Radnice nezáří vánočně do dálky, za to je opět ještě 
transparentnější a komunikativnější. Nově nezaví-
ráme dveře před opozicí, důležitá data dáváme bez 
prodlevy k dispozici všem zastupitelům a pozvali 
jsme zástupce všech klubů nejen do dozorčích rad 
a výborů, ale i do poradních orgánů – komisí Rady 
města. Věřím, že tento krok přispěje k lepší komuni-
kaci koalice s opozicí, kultivaci politického prostředí 
a ve výsledku prospěje obyvatelům města.  

Přál bych nám, abychom vánoční období nepřijímali 
setrvačně, ale abychom se dokázali zastavit a oka-
mžiky strávené s blízkými skutečně přítomně prožít. 
Dovolme okusit tradice dětem, které si pak uctivý 
přístup k věcem blízkým našim předkům ponesou 
v životě s sebou a předají je dál. 

A až se budete procházet na náměstí Adventním 
městečkem, vzpomeňte, že pod stromem stojí 
pokladnička. Každá koruna do ní vhozená pomůže 
těm, kteří nejen Vánoce prožívají v hospici. Děku-
jeme. 

Přeji vám, abyste do roku 2023 vstoupili s nadějí, co 
dobrého nám každý nový den přinese. 

S úctou 
Váš primátor
Petr Korč (Naše Město F-M) 

4	 Z Rady města

5	 Rozhovor s náměstkyní primátora Leonou Sárkőziovou

6	 Navštivte jedinečnou výstavu betlémů

7	 Kouzelný klíč vpustil Vánoce do města

8	 Studie navýší počty parkovacích míst na Slezské

9	 Správa obecního majetku opravila havarijní kanalizaci

10	 Letošní rok byl ve znamení velkých oprav a investic

11	 Informace k volbě prezidenta republiky

16	 Lidé si na náměstí připomínali cestu ke svobodě

17	 Děti zdobily stromečky

19	 Velký úspěch mladých hasičů ze Skalice

20	 Nazdobený stromeček vytváří vánoční atmosféru

21	 Vánoční recepty manželů Poláškových

22	 Lidé prchající před válkou slaví svátky podobně jako my

23	 Recepty na vánočního kapra od představitelů města

24	 Tomáš Kačo: Snažím se být originální a zůstat sám sebou

25	 Nová pohádka připomene Davida Stypku 
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Zpravodaj města Frýdku-Místku roznáší do všech domácností ve městě Česká 
pošta. Při problémech s doručením se, prosím, obraťte, přímo na Českou poštu: 
e-mail: retkova.marie@cpost.cz  |  tel.: 954 396 514 (paní Retková).
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Vážení občané,

vánoční čas je již zde a úvodníky v tomto zpra-
vodaji si zajisté přečtou pouze ti nejzapálenější 
čtenáři. Těm a samozřejmě i všem dalším obča-
nům krásného Frýdku-Místku bych rád popřál co 
nejpohodovější prožití tohoto adventního času.
Nedovolím si Vás nepozvat do Adventního 
městečka, které letos začalo již 27. listopadu a je 
místem, kde se můžeme potkat s rodinou a přáteli 
v pohodové atmosféře, nakoupit dárky, občerstvit 
se a užít si také letošní program.
Toto adventní vydání zpravodaje je však také 
číslem volebním – díky blížící se volbě prezidenta 
České republiky. 
Mou povinností je Vás také informovat o dění 
na radnici. Blížící se zastupitelstvo města bude 
rozhodovat například o změnách územního plánu, 
rozdělení dotací do sociálních služeb, sportu 
a kultury, a co je nejdůležitější, o rozpočtu. 
V letošním roce byla tvorba rozpočtu složitá 
zejména kvůli ekonomické situaci, doufám si však 
tvrdit, že návrh je sestaven tak, aby měl co nejpo-
zitivnější dopad na Vás, občany Frýdku-Místku, 
kteří byste tak neměli pocítit pokles kvality služeb, 
které jako město poskytujeme, snad kromě sníže-
ní teploty na magistrátu.
Jakub Míček (ANO 2011)
náměstek primátora pro územní plánování 
a rozvoj, stavebně správní činnosti, 
ekonomický rozvoj, podnikání, dotace 
a integrované teritoriální investice

Počtvrté v novém volební období se sešli členové Rady města Frýdku-Místku. 

Rada města schválila a doporučuje ke schválení zastupitelům:
- �návrh rozpočtu statutárního města Frýdku-Místku pro rok 2023, kdy má měs-

to hospodařit s příjmy ve výši 1 508 409,95 tis. Kč, předpokládané výdaje mají 
být ve výši 1 873 253,10 tis. Kč.

- �návrh střednědobého výhledu rozpočtu statutárního města Frýdku-Místku na 
léta 2024–2025. 

Radní dále doporučují zastupitelům ke schválení:
- �poskytnutí neinvestičních dotací z dotačního programu „Program prevence 

kriminality statutárního města Frýdku-Místku pro rok 2023“ a uzavření smluv 
se subjekty, které připravují jednotlivé projekty. Konkrétně jde například o do-
učování dětí ze sociálně znevýhodněných rodin a další projekty. 

- �poskytnutí neinvestičních dotací z rozpočtu města na rok 2023 subjektům 
v oblasti sportu, výchovy a vzdělávání; v oblasti mládežnického sportu; v ob-
lasti kultury, v oblasti podpora a rozvoj kulturních aktivit ve městě Frýdku-
-Místku; dále na podporu a rozvoj sociálních služeb na rok 2023.

- o návrzích na pořízení změny Územního plánu Frýdku-Místku.

- �poskytnutí investiční dotace hasičskému záchrannému sboru Moravskoslez-
ského kraje ve výši 750 tisíc Kč, a to na rekonstrukce budov hasičské stanice 
ve Frýdku-Místku, zaměřené na revitalizaci vnitřních prostor, zvýšení úrovně 
zabezpečení objektů, snížení energetické náročnosti budov, a to včetně vypra-
cování projektové dokumentace.

Radní rozhodli o:
- �předložení žádosti o dotaci na Den pro seniory 2023.

Druhé zasedání zastupitelstva v novém volebním období se uskuteční 
14. prosince 2022. Hlavním bodem bude schvalování rozpočtu na příští 
rok. (jmj)

Z rady města 

Občané Frýdku-Místku mají stále větší 
zájem o „seniortaxi“. Novinkou je, že 
již vydané průkazky, kterými se senioři 
musí řidiči prokazovat, platí i v roce 
příštím. 
„Je pochopitelné, že ve stáří lidé často 
řeší zdravotní komplikace a k lékaři 
musí cestovat i několikrát měsíčně, ne-li 
týdně. Taxislužba pro seniory pro ně 
představuje ulehčení. Službu si objednají 
dopředu, nastoupí u domu a vystoupí 
přímo u nemocnice. Vyhnou se tak 
cestování autobusem, které je třeba pro 
špatně se pohybující skutečně kom-
plikované,“ připomněla náměstkyně 
primátora pro sociální péči, sociální 
služby a zdravotnictví Leona Sárkőzio-
vá (ANO 2011).

Platnost letošních průkazek na oblíbené 
seniortaxi se automaticky prodlužuje

Služba je určena pro obyvatele starší 
70 let, kteří mají trvalý pobyt na území 
města. Po bezplatném vyřízení kartičky 
na magistrátním odboru sociálních 
služeb mohou taxi využívat vždy ve 
všední den mezi 6. a 14. hodinou, a to 
po telefonickém objednání nejpozději 

den předem (v čase od 6 do 18 hodin). 
Z důvodu velkého zájmu je vhodné si 
službu objednat ve větším předstihu. 
Cena je 20 Kč. 
Město Frýdek-Místek od roku 2020 do 
října 2022 dotovalo službu téměř třemi 
miliony korunami. (jmj)

„Těší mě, že si senioři na taxislužbu zvykli, a že ji rádi využívají. 
Určitě ji plánujeme zachovat i do budoucna. Příznivou zprávou 
pro seniory je i to, že nemusí s průkazkou s platností do konce 
tohoto roku na magistrát, platnost automaticky prodlužujeme 
i na rok příští.“ Náměstkyně primátora pro sociální péči, sociál-
ní služby a zdravotnictví Leona Sárkőziová (ANO 2011)
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V novém volebním období máte na 
starosti sociální oblast. Jakou úroveň 
mají podle vás sociální služby ve 
Frýdku-Místku?   
Náš sociální odbor se stará, aby byla 
všem cílovým skupinám poskytnuta ta 
nejlepší péče. To znamená seniorům, 
zdravotně postiženým a lidem v nouzi. 
Podporu poskytujeme přímo i pro-
střednictvím dotačních programů pro 
neziskové organizace. Tyto služby jsou 
na velmi dobré úrovni.

Je dostatek míst v penzionech a do-
movech pro seniory? 
Potřeba umístění v domovech nebo 
penzionech pro seniory se řeší podle 
aktuální situace seniora. Senior se do-
stane do těžké životní situace obvykle 
kvůli onemocnění, kdy se už o sebe 
nedokáže plně postarat. Podá si žádost 
o umístění do domova pro seniory a dle 
bodového ohodnocení se dostává do 
evidence zájemců. Po uvolnění místa je 
senior v domově umístěn.  Soběstač-
ným seniorům slouží také Penzion pro 
seniory a byty zvláštního určení v Sado-
vé ulici a v ulici 17. listopadu.

Zvažujete rozšíření kapacit? 

V listopadu jsem se zúčastnila slav-
nostního otevření nového domova se 
zvláštním režimem ve Frýdlantu nad 
Ostravicí, který se zaměřuje na péči 
o klienty s Alzheimerovou chorobou. 
V domově je vyčleněno 30 míst pro 
klienty z Frýdku-Místku. Kromě toho 
připravujeme přímo ve Frýdku-Míst-
ku výstavbu Alzheimer centra s cca 
100 lůžky ve dvoulůžkových pokojích. 
Soukromý investor zajistí do dvou až tří 
let výstavbu tohoto zařízení.  Klientům 
zajistí vzhledem k jejich zdravotnímu 
stavu 24hodinovou péči. Součástí are-
álu bude okrasná zahrada s posezením 
a možností procházek. Počítám s tím, 
že město se bude na provozu Alzhei-
mer centra podílet dotacemi, formou 
příspěvku na pobyt klientů. 

Dále ve městě postavíme novou mo-
derní Domovinku, což je odlehčovací 
služba pro ty, kteří se doma starají 
o seniora a zároveň pracují. Senior je 
během dne v Domovince, má zajištěn 
program a stravování a v odpoledních 
hodinách si jej rodina odveze domů, 
případně pracovníci Domovinky zajistí 
dovoz a odvoz. Kapacita se zvýší ze 
současných 18 na 40 míst.   

Připravujeme výstavbu Alzheimer 
centra a moderní Domovinky

Procházejí některá z těchto zařízení 
rekonstrukcemi a úpravami?  
Proběhla výměna oken v domově 
zvláštního určení v Zámecké ulici, tím 
se podstatně zvýšila kvalita bydlení 
seniorů. Dále se plánuje celková rekon-
strukce Domova pro seniory ve Školské 
ulici, která bude následně určena 
lidem se stařeckou demencí, duševním 
onemocněním nebo Alzheimerovou 
chorobou. 

Jaké máte plány pro Vaše volební 
období?
Mým plánem je dohlédnout na dokon-
čení Koncepce rodinné politiky statu-
tárního města Frýdku-Místku. Rodina či 
její jednotliví členové jsou pilířem města 
a zároveň partnerem.
Klíčovým principem je vytvářet rodi-
nám takové prostředí, v němž mohou 
svobodně naplňovat svá rozhodnutí 
a přesvědčení týkající se hodnot, způ-
sobu péče a cílů rodinného a osobního 
života. Zaměřujeme se nejen na rodiny, 
které z nějakého důvodu selhávají, ale 
i na ty plně funkční.
Vizí rodinné politiky je Frýdek-Místek 
jako příjemné město a místo pro život, 

ve kterém se lidem příjemně žije, tráví 
zde svůj pracovní, mimopracovní čas 
a čas s rodinou. Dále jedním z nejdůleži-
tějších bodů volebního programu hnutí 
ANO bylo zavedení příspěvků na obědy 
ve školních jídelnách na základních ško-
lách. Přestože tato záležitost spadá pod 
odbor ŠKMT, tak má jednoznačně soci-
ální dopad. Proto budu zavedení těchto 
příspěvků maximálně podporovat.

Sama jste pracovala v oblasti sociál-
ních službách. Můžete svou činnost 
přiblížit? 
Devět let jsem působila jako sociální 
pracovník v Aktivizační službě pro rodi-
ny s dětmi ve Frýdku-Místku. Pracovala 
jsem převážně s matkami samoživitel-
kami, kdy cílem naší služby bylo zvyšo-
vat schopnosti a dovednosti rodiny tak, 
aby dokázala samostatně řešit každo-
denní životní situace a vytvářet vhodné 
podmínky pro vývoj dětí. Pomáhala 
jsem s řešením dluhů, hledáním bydlení, 
zaměstnání i s výchovnými problémy 
u dětí. Službu jsem poskytovala přímo 
v přirozeném prostředí rodiny. Veškeré 
zkušenosti nabyté dlouholetým půso-
bením v oboru chci nyní využít ve své 
nové pracovní pozici.

Oblasti sociální péče, sociálních služeb, 
zdravotnictví, protidrogových aktivit a prevenci 
má od listopadu ve své gesci náměstkyně 
primátora Leona Sárkőziová (ANO 2011). 
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Včelaři zvou  
na Fojtské dílny
Ve Včelařském naučném areálu 
Chlebovice se v sobotu 10. prosince 
od 14 do 17 hodin uskuteční tradiční 
vánoční Fojtské dílny. Zájemci si 
vytvoří vánoční dekorace, svíčky 
z včelího vosku, nazdobí perníčky 
a vyzkouší medové recepty. Během 
dílen bude otevřeno také Včelařské 
muzeum a včelí obchůdek. (rs)

Příběh Vánoc
Vánoční zvyky, tradice a vánoční pří-
běh prožijete během komentované 
prohlídky, které Turistické informač-
ní centrum F-M (TIC) připravilo na 
středu 14. prosince. Sraz je v 15.30 
hodin v TIC na Zámeckém náměstí 
ve Frýdku. Rezervaci si zajistěte na 
webu https://rezervace.ticfm.cz 
nebo na pobočkách TIC. (rs)  

Vánoční hra  
ve Faunaparku 
Hru pro malé i velké připravil 
Faunapark pro návštěvníky na ne-
děli 18. prosince od 15 do 17 hodin. 
Připravena je i dílnička, kde si každý 
může vyrobit vánoční překvapení. 
Materiál je započten v ceně vstup-
ného. Králíčkům je možné přinést 
mrkev, jablka nebo salát, kočkám 
kapsičky nebo konzervy.  
Na Štědrý den 24. prosince si 
mohou zájemci zajít do Faunaparku 
na svařák, který se bude podávat 
mezi 10. a 14. hodinou. Rovněž bude 
zahájen provoz faunaparkového 
fotokoutku. (rs)

Sváteční 
procházka 
Předvánočním historickým centrem 
Frýdku provede zájemce Jaromír 
Polášek z Muzea Beskyd ve čtvrtek 
22. prosince. Účastníci se dozví, 
jak se slavily Vánoce v minulosti 
a jaké byly mikulášské a kateřinské 
jarmarky. Dále si společně připome-
nou tradiční i méně známé vánoční 
pranostiky a přání. Sraz je v 16 hodin 
u plastiky Maryčky Magdonové 
v Radniční ulici. (rs)

Je zrovna vaše vánočka ta nejchutnější 
a nejvoňavější? Zkuste štěstí v druhém 
ročníku soutěže města Frýdku-Místku. 
Přihlásit se mohou amatéři i profesio-
nálové – pekaři, cukráři, školní jídelny, 
spolky či firmy.
„Porotce bude zajímat hlavně chuť, vůně 
a vzhled vánočky. Na každém auto-
rovi přitom je, jaké ingredience kromě 
základních surovin použije. Jejich výtvory 
budete moct ochutnat i vy, a to u stánku 
Adventního městečka na náměstí 
Svobody,“ zve náměstek primátora pro 
ekonomický rozvoj a podnikání Jakub 
Míček (ANO 2011).
Vánočky bude hodnotit porota a hla-
sovat mohou i návštěvníci Advent-
ního městečka na náměstí Svobody, 
kde pro ně bude 20.  prosince od 15 
hodin připravena ochutnávka vzorků 
vánoček.
„Výherci se mohou těšit na hodnotné 
ceny a drobností oceníme také snahu 
všech účastníků. Zároveň bych rád 

všechny pozval na slavnostní vyhlášení 
a předání cen ve středu 21. prosince 
před zahájením odpoledního programu 
v Adventním městečku,“ dodal náměs-
tek Jakub Míček.
Zájemci se přihlásí do 16. 12. 2022 na 
e-mail vanocka@frydekmistek.cz nebo 
na tel. čísle 770 105 637. Poté dodají 
recept a minimálně 2 kusy vánoček 
(upečených z 1 kg mouky) 20. prosince 
do 11 hod. na živnostenský úřad ve 
Frýdku (Radniční 1148, kancelář č. 1.54 
v klientském centru). (jmj)

Soutěž o nejlepší vánočku 
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Tiskárna Kleinwächter pořádá po 
dvouleté pauze způsobené covidem již 
19. ročník výstavy betlémů. Uskuteční 
se v prostorách 8. základní školy v ulici 
ČSA v Místku 26. prosince od 13 do 18 
hodin a 27. prosince od 10 do 18 hodin. 
„Spolu s kolegy Jiřím Bíleckým a Dani-
elem Adámkem připravíme výstavu 222 
betlémů včetně doprovodného pro-

gramu,“ prozradil Josef Kleinwächter. 
Během obou dní vystoupí Vánoční 
hudba pod vedením doktorky Baro-
nové, Catena musica, Frýband, dětské 
sbory Osminka a Osma z 8. ZŠ, SLPT 
Ostravica a další. Další ze svých plastik 
bude přímo na výstavě vytvářet řezbář 
Lupo Anetta. 
Vstup na výstavu je zdarma. (rs)

Navštivte jedinečnou 
výstavu betlémů 
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Adventní období symbolicky odstar-
toval primátor Petr Korč (Naše Město 
F-M), který klíčem spolu s dětmi 
rozsvítil vánoční stromeček před zcela 
zaplněným náměstím. „Přeji si, abychom 
společně prožili krásnou vánoční atmo-
sféru plnou okamžiků setkávání s blízký-
mi a dětské radosti,“ řekl Petr Korč. 
Vánoční trhy, hudební program, 
divadélka, dílničky a spoustu dalšího 
můžete navštěvovat až téměř do konce 
roku. 
Na náměstí Svobody vystoupí v pro-
gramu řada regionálních i místních 

Kouzelný klíč vpustil

kapel a interpretů, folklorní soubory, 
sbory a sborečky, ZUŠ, cimbálové 
muziky a další. Malou dětskou zónu 
s ohrádkou se zvířátky najdou děti až 
do 23. 12. v Tržní ulici. O víkendech bu-
dou probíhat vánočně laděné divadelní 
představení.  
Koncerty s vánoční tematikou a další 
program najdete i mimo náměstí. V Ná-

rodním domě se uskuteční vánočně 
laděný koncert Anety Langerové. 
Z kostela sv. Jana a Pavla v Místku 
zazní tradiční Česká mše vánoční. V Sa-
dech Bedřicha Smetany uvidíte až do 
konce roku Stromový betlém s tradič-
ními motivy Vánoc – Ježíškem, anděly 
a jesličkami, prodejem kaprů na ulici či 
štědrovečerní večeří. (jmj)
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Na prvním zasedání v novém volebním 
období zastupitelé zvolili kontrolní vý-
bor, jehož předsedou je Marcel Sikora 
(SPOLU), finanční výbor, který vede 
Radim Mamula (ANO 2011) a výbor 
pro podporu sportu s předsedou Ond-
řejem Stonavským (ANO 2011). 
„Zřídili jsme rovněž komise rady města, 
které jsou pro radu poradním orgánem. 
Oproti minulému volebnímu období 

v nich jsou zastoupeni i členové všech 
opozičních uskupení. I když v někte-
rých politických záležitostech spolu 
nesouhlasíme, chceme znát názor 
opozice na dění ve městě. Rádi bychom 
tímto krokem přispěli k lepší komuni-
kaci s opozicí a ke kultivaci politického 
prostředí. Věřím, že se tento trend udrží 
i do budoucna,“ uvedl primátor Petr 
Korč (Naše Město F-M). 

Ustanoveny jsou komise majetková, 
sociální a zdravotní, kulturní, pro 
výchovu a vzdělávání, pro občan-
ské záležitosti, sportovní, investiční 
a životního prostředí, územního 
plánování a architektury, pro dopravu, 
pro bezpečnost a prevenci krimina-
lity a pro obnovu kulturních míst, 
historických památek a významných 
lokalit. (rs)  

Opozice má nově zastoupení  
v orgánech města

Město zadalo Ústavu dopravních 
systémů z Fakulty dopravní Českého 
vysokého učení technického v Praze 
(ČVUT) studii, která se zabývá mož-
nostmi parkování na sídlišti Slezská. 
„Docent Jiří Čarský z ČVUT se setkal 
s primátorem Petrem Korčem a se mnou 
a představil nám rozpracovanou studii, 
která se zabývá rezidentním parková-
ním na Slezské,“ potvrdil náměstek 
primátora pro dopravu a silniční 
hospodářství Miroslav Bártek (Naše 
Město F-M).
„V oblasti dopravy nás čeká hodně prá-
ce. V první fázi vyladíme nově zaváděný 
systém parkování. Poté se budeme zabý-
vat rezidentním parkováním tak, aby 
obyvatelé sídlišť nemuseli složitě hledat 
místo pro svůj automobil,“ uvedl primá-
tor Petr Korč (Naše Město F-M).  
Studie ČVUT nabývá konkrétních ob-
rysů u změny dopravního značení, kte-
rá může přinést výrazný počet nových 
parkovacích stání. V praxi by to zna-
menalo, že některé obousměrné ko-
munikace se promění v jednosměrné. 
„V takovém případě pak můžeme jeden 
pruh využít na parkování,“ konstatoval 
Miroslav Bártek. V určitých místech je 
také možné změnit stávající podélné 
parkování na šikmé. Tato jednoduchá 
změna znamená úsporu místa a tím 
pádem nová parkovací místa. 
Několik dalších míst přinese úpra-
va stání na novém parkovišti, které 
město postaví na pozemku vedle tzv. 
Sekerovy vily. Původní projekt počítal 
se 40 místy. 

Studie navýší počty 
parkovacích míst na Slezské
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„Velice dobře si uvědomujeme, že ve Frýdku-Místku přibývá auto-
mobilů a jejich majitelé potřebují zaparkovat. Na sídlišti Slezská 
vybudujeme nové parkoviště, kde se nám podaří navýšit původní 
plánovaný počet míst, a odborníkům z ČVUT Praha jsme zadali 
studii organizaci rezidentní parkování v této lokalitě. Cílem je 
přiblížit počty parkovacích míst počtu bytů. Po vyřešení Slezské 
se zaměříme na lokalitu Anenská – Koloredov a na Riviéru.“ 
Náměstek primátora pro dopravu a silniční hospodářství Miro-
slav Bártek (Naše Město F-M)

„Ve městě hledáme vhodné plochy, 
které by mohly obyvatelům sloužit pro 
zaparkování automobilů. Jeden takový 
pozemek patří státu a snažíme se jej 
směnit nebo odkoupit. V krátké době 
chceme požádat ČVUT o studii rezident-

ního parkování v lokalitě Anenská – Ko-
loredov a následně se budeme zabývat 
parkováním na sídlišti Riviéra a případ-
nou výstavbou parkovacího domu,“ slíbil 
náměstek Miroslav Bártek. (rs)
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Prasklé kanalizační potrubí u domů 
54, 55 a 56 v Zámecké ulici způsobilo, 
že část kanalizační trubky se posunula 
k výtahové šachtě v suterénech domů 
a splašky začaly tato místa zaplavovat. 
Město provedlo kamerové zkoušky, 
které potvrdily, že kanalizace je ve 
velmi špatném stavu.  
„Zajistili jsme v suterénech domů a v je-
jich těsném sousedství nutnou opravu 
havarijního stavu. Nechali jsme položit 
nové potrubí a zajistili tak nájemníkům 
znovu plný komfort bydlení. Životnost 
tohoto potrubí je minimálně 50 let,“ po-
psal první námětek primátora pro ma-
jetkoprávní vztahy a majetkové účasti 
města Radovan Hořínek (ANO 2011). 
Cena prací činila 816 400 Kč včetně 
DPH. (rs)

Správa obecního majetku opravila 
kanalizaci v havarijním stavu

První náměstek primátora 
Radovan Hořínek (ANO 2011) 

Rozsáhlá investiční akce na rozšíření 
centrálního hřbitova ve Frýdku se 
právě dokončuje.
„Na stávající hřbitov navazuje nově 
20 tisíc metrů čtverečních nové plochy. 
Kapacita se tak navýší o 1925 hrobových 
míst. Součástí nově rozšířeného hřbitova 

jsou dvě kolumbária s kapacitou 678 
schránek,“ uvedl náměstek primátora 
pro investice, finance a rozpočet, ži-
votní prostředí a zemědělství Jiří Kajzar 
(Naše Město F-M).
V nové části hřbitova jsou vysázeny 
nové dřeviny, zřízena místa pro odběr 

vody, nainstalovány nové informační 
tabule, lavičky a stojany na kola. Část-
ku 64 milionů korun hradilo město ze 
svého rozpočtu.
Podrobnější informace k rozšíření cen-
trálního hřbitova naleznete v lednovém 
čísle zpravodaje. (rs)

Končí práce na rozšíření hřbitova 

Den veteránů u pomníku na měst-
ském hřbitově si 11. listopadu 
položením věnce a kytic připomenuli 
zástupci vedení města (na snímku 
zleva) náměstci primátora Jakub 
Míček, Leona Sárkőziová (oba ANO 
2011), primátor Petr Korč a radní Zby-
něk Šostý (oba Naše Město F-M). 

Ve stejný den položili členové Jednoty 
Československé obce legionářské 
Frýdek-Místek květiny k památníku 

Čs. legionářů a veteránů na Kosti-
kově náměstí. Následujícího dne se 
účastnili odhalení pamětní desky let-
ci RAF Pavlu Toflovi na jeho rodném 
domě v Janovicích-Bystrém. Pavel 
Tofel padl 18. 8. 1942 ve věku 33 let 
během bojové operace nad Biskaj-
ským zálivem jako radista a palubní 
střelec 311 čs. bombardovací perutě 
Královského letectva RAF. Obě akce 
legionářů podpořilo město Frýdek-
-Místek. (rs) 

Uctili veterány, padlé a vojáky ve službě
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Městu se v letošním roce podařilo 
dokončit významné investice. Největ-
ší objem financí město věnovalo na 
dobudování strategické infrastruktu-
ry – kanalizace v městských částech 
s následnou úpravou komunikací. 
Investice mířily do škol, sociálních za-
řízení, dětských hřišť, městských bytů, 
veřejného prostoru.

„Opravili jsme například modrou lávku, 
která byla ve velmi špatném stavu, 
vydláždili plochu před Gymnáziem Petra 
Bezruče, dokončili rekonstrukci budovy 
Městské knihovny, která se stala Kni-
hovnou roku České republiky. Napravu-
jeme zanedbaný stav majetku města. 
Obnova majetku bude trvat dlouhou 
dobu, protože se desítky let neinvesto-
valo do oprav. Nyní i kvůli tomu řešíme 
havarijní stavy,“ konstatoval námě-
tek primátora pro investice, finance, 
rozpočet a životní prostředí Jiří Kajzar 
(Naše Město F-M).   

Další investice jsou v běhu nebo 
před dokončením. Příští rok se završí 
rekonstrukce hasičské zbrojnice ve 
Střelniční ulici, oprava školy v Lískovci, 
rekonstrukce domova pro seniory, 
pokračuje výstavba sídla městské po-
licie v Těšínské ulici a příprava dalších 
staveb v místě městského bulváru, při-
pravují se revitalizace veřejných ploch 
a rekonstrukce či zateplení a opravy 
bytových domů, výstavba dalších dět-
ských hřišť atd. 

Letošní rok byl ve znamení 
velkých oprav a investic

M
ěs

to
 l

et
o

s 
o

pr
avil


o

 m
o

d
ro

u
 l

áv
k

u
. 

Fo
to

: R
en

é 
St

ej
sk

a
l 

„Objem investic města byl v letošním roce i přes nepříznivé pod-
mínky mimořádně vysoký. Daří se nám dobudovat strategickou 
infrastrukturu, která je pro město životně důležitá. Dokončili jsme 
kanalizaci v Zelinkovicích, Chlebovicích, Skalici a Lískovci-Gajero-
vicích, poté jsme upravili rozkopané komunikace, aby měly vyšší 
kvalitu. Dokončili jsme rekonstrukci pobočky knihovny na Hlavní 
třídě, zrekonstruovali bytová jádra v Penzionu pro seniory v Lísko-
vecké ulici, rozšířili jsme centrální městský hřbitov a realizovali 
desítky dalších investičních akcí. Výrazné investice nás čekají 
i v příštím roce.“ Náměstek primátora pro investice, finance, roz-
počet a životní prostředí Jiří Kajzar (Naše Město F-M)

„Přestože vzhledem ke složité situaci na 
trhu způsobené ruskou agresí a extrém-
ními cenami stavebních materiálů jsme 
některé investice odložil na pozdější 
dobu, považujeme za důležité, aby 
město nadále investovalo a postupně 

zlepšovalo dlouhodobou zanedbanost 
majetku. Navíc firmy díky investicím 
města získají zakázky a nebude se 
zvyšovat nezaměstnanost,“ zdůraznil Jiří 
Kajzar. (rs)

Volba prezidenta České republiky se uskuteční v pátek 
13. ledna 2023 od 14 do 22 hodin a v sobotu 14. ledna od 
8 do 14 hodin a případné druhé kolo volby v pátek  
27. ledna a v sobotu 28. ledna 2023.
Voliči s trvalým pobytem ve Frýdku-Místku mohou hlaso-
vat v 57 volebních okrscích, každý hlasuje vždy ve „svém“ 
okrsku. Kdo si nechá vystavit voličský průkaz, může 
hlasovat kdekoliv. Kdo bude v době volby v nemocnici, 
sanatoriu nebo léčebně mimo svůj okrsek, může požádat 
o zápis do zvláštního seznamu voličů. Toto nahlášení 
zajistí jednotlivá zařízení. Správci těchto zařízení musí 
seznamy voličů předat úřadu do pátku 9. ledna 2023. 
Voliči zapsaní ve zvláštních seznamech voličů vedených 
zastupitelskými úřady ČR mohou volit v zahraničí. 
Hlasovací lístky budou voličům doručeny do poštovních 
schránek v místě jejich trvalého pobytu nejpozději 3 dny 
přede dnem konání volby prezidenta. Ve druhém kole 
volby obdrží voliči hlasovací lístky přímo ve volebních 
místnostech. 
Kdo se ze zdravotních důvodů nemůže hlasovat v okrsku, 
může požádat o hlasování do přenosné volební schránky 
ve své domácnosti, to na tel. č. 558 609 131. Zde je nutné 
upozornit, že okrsková volební komise může své členy 
vyslat pouze v rámci svého volebního okrsku. 

Kdo se v době volby nebude zdržovat v místě svého byd-
liště, může požádat o vydání voličského průkazu na jedno 
nebo obě kola volby. Pak může hlasovat kdekoliv v ČR 
nebo ve zvláštním volebním okrsku v zahraničí. O vydání 
voličského průkazu lze požádat obecní úřad v místě své-
ho trvalého pobytu. Žádosti je možné podávat již nyní. 
Voliči s trvalým pobytem ve Frýdku-Místku budou tedy 
žádat o voličský průkaz Magistrát města Frýdku-Místku, 
konkrétně na místeckém pracovišti magistrátu na adrese 
Frýdek-Místek, Politických obětí 2478., 2. nadzemní 
podlaží, kanc. č. 251. č. 252 a č. 253.
Nejpozději se dá požádat do středy 11. ledna 2023 do 16 
hodin. Žádost lze také zaslat magistrátu písemně poštou 
(s úředně ověřeným podpisem voliče), prostřednictvím 
datové schránky voliče nebo přes Portál občana (pro 
tento způsob podání žádosti je nezbytné disponovat 
elektronickou identitou a datovou schránkou, kterou si 
lze zřídit přímo při podání žádosti). Takto podané žádosti 
je nezbytné doručit úřadu do pátku 6. ledna 2023  
(16 hodin). 
Vyzvednutí voličského průkazu je možné více způsoby, 
a to nejdříve 15 před dnem konání volby prezidenta, 
konkrétně od čtvrtku 29. prosince 2022.  Úřad voličský 
průkaz předá osobně nebo pověřenému zástupci voliče 

po předložení plné moci s úředně ověřeným podpisem 
voliče. Dle přání voliče lze voličský průkaz zaslat na 
adresu jeho trvalého pobytu nebo jinou jím požadovanou 
adresu uvedenou v žádosti. 
Na úřadech je ověření podpisu voliče na listinách 
týkajících se voleb osvobozeno od správního poplatku. 
V případě ztráty, odcizení či zničení voličského průkazu 
nelze vydat duplikát. Voličský průkaz se musí ve voleb-
ním okrsku vždy odevzdat. 
Voliči v karanténě nebo izolaci budou mít zřejmě také 
možnost hlasovat. Vládní návrh zákona o zvláštním způ-
sobu hlasování ve volbě prezidenta republiky v roce 2023 
je v době uzávěrky Zpravodaje předložen ke schválení 
Senátu Parlamentu ČR. Navrhuje hlasování z vozidla na 
určených volebních stanovištích v jednotlivých městech, 
doma v místě pobytu po předchozím nahlášení se 
voličem do přenosné volební schránky a v pobytovém 
zařízení. 
V případě dotazů ohledně vydání voličských průkazů, 
zařazení voličů do volebních okrsků, ověření údaje 
o zápisu voliče ve stálém seznamu voličů nebo zápisu do 
zvláštního seznamu voličů apod. je možné kontaktovat 
pracovníky odboru vnitřních věcí zdejšího magistrátu na 
tel. 558 609 455 a 558 609 456.

Informace k volbě prezidenta republiky v roce 2023
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Volební okrsky ve statutárním městě Frýdek-Místek
Městská část Frýdek: volební okrsek 1 až 28
Městská část Chlebovice: volební okrsek 55
Městská část Lískovec: volební okrsek 56
Městská část Lysůvky: volební okrsek 54
Městská část Místek: volební okrsek 29 až 53
Městská část Skalice: volební okrsek 57
Městská část Zelinkovice: volební okrsek 54

Volební okrsek 1 – Kostikovo náměstí 637, Frýdek, 73801 
Frýdek-Místek – budova základní umělecké školy
BAVLNÁŘSKÁ: 455, 2333, 2334, 2525, 2526, 2527, 2777, 2778, 2882, 2883, 
DOBROVSKÉHO: 701, 724, 725, 726, 727, 728, 1947, 1948, 1949, 1950, 1951, 2263, 
3108, DR. PETRA: 775, 2014, 2015, 2016, 2017, JANA ČAPKA: 1291, 2290, JIŘÍHO 
Z PODĚBRAD: 683, 684, 700, 712, 713, 714, 715, 716, 717, 718, 719, 720, 2680, 2681, 
2682, JOSEFA KAVKY: 648, 3112, 3113, KOSTIKOVO NÁMĚSTÍ: 637, 638, 639, 646, 
647, KRÁTKÁ: 1109, 1110, 1112, 1113, 1177, 1358, 3265, 3279, NA POŘÍČÍ: 494, 595, 
596, 597, 599, 1183, 1185, 1186, 1187, 1188, 1189, 1190, 1198, 1199, 1211, 2050, 2110, 
2200, 2205, 2206, 2211, 2212, 2215, 2216, 3206, 3208, 3241, 3510, 3530, 3719, 3720, 
3729, 3871, 3872, 3890, NA PŘÍKOPĚ: 1159, 1175, 1219, 1220, 1221, 1222, 1223, 3243, 
3624, 3726, 3727, NA VESELÉ: 161, 776, 777, 778, 779, 780, 781, 2010, 2261, 2262, 
2560, 2813, 2849, 2854, NÁDRAŽNÍ: 1087, 1088, 1089, 1097, 1100, 2052, 2053, 2293, 
2323, 2811, 3189, 3468, Ó. LYSOHORSKÉHO: 619, 622, 623, 628, 702, 703, 704, 
705, 706, 707, 708, 709, 710, 1274, PEKAŘSKÁ: 649, POTOČNÍ: 1090, 1091, 1092, 
1094, 1228, 2098, 3180, PŘEMYSLOVCŮ: 1191, 1192, 1200, 1201, 1202, 1203, 1204, 
2325, SADOVÁ: 618, SLEZSKÁ: 761, 765, 768, 769, 770, 771, 1079, 1080, 1081, 1082, 
2336, 2544, 2545, 3565, SOKOLA TŮMY: 627, STAROMĚSTSKÁ: 782, 1076, 1077, 
2154, 3281, 3290, 3479, SVATOPLUKOVA: 1205, 1206, 1207, 1208, 1209, 1210, 1212, 
1213, 1214, 1215, 1216, TĚŠÍNSKÁ: 501, 1083, 1095, 1096, 1103, 1104, 1105, 1114, 1115, 
1172, 1173, 1174, 2135, 2292, 2324, 3548, TŘ. T. G. MASARYKA: 600, 601, 602, 603, 
633, 634, 650, 1099, 1101, 1107, 1108, 1111, 1117, 1118, 1119, 1120, 1121, 1365, 2299, 2319, 
2320, 2321, 2322, 3535, VILÉMA ZÁVADY: 3679

Volební okrsek 2 – Jana Čapka 2555, Frýdek, 73801 Frýdek-
Místek – budova základní školy (dříve „2. ZŠ“)
BAVLNÁŘSKÁ: 2884, 2885, 2886, 3423, DOBROVSKÉHO: 3233, 3680, DR. 
PETRA: 2894, 2895, 2896, 2897, HLAVNÍ TŘÍDA: 3246, 3274, 3887, LIPOVÁ: 2901, 
2902, 2903, 3511, NA PODVOLÁNÍ: 1994, 1997, 1998, 1999, 3292, NOVÉ DVORY-
-KAMENEC: 1169, 1952, 1953, 1954, 1955, 1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 1962, 1964, 
1965, 1966, 1970, 1971, 1972, 1973, 1974, 1978, 2077, 2540, 3255, 3311, 3312, 3315, 
3439, 3476, 3483, 3517, 3524, 3525, 3532, 3572, 3598, 3605, 3628, 3629, 3634, 3664, 

3667, 3668, 3669, 3670, 3671, 3672, 3675, 3685, 3725, 3734, 3740, 3741, 3745, 3749, 
3750, 3758, 3759, 3770, 3771, 3776, 3790, 3798, 3801, 3806, 3807, 3820, 3826, 3854, 
3867, 3874, 3875, 3877, 3878, 3879, 3880, 3881, 3882, 3888, 3895, NOVÉ DVORY-
-PODHŮŘÍ: 016, 080, 1985, 1986, 1990, 2001, 2003, 2005, 2006, 2007, 2019, 2020, 
2499, 2731, 2780, 3211, 3271, 3500, 3515, 3544, 3606, 3609, 3611, 3642, 3659, 3660, 
3661, 3662, 3774, 3779, 3781, 3787, 3788, 3803, 3825, 3831, 3832, 3833, 3834, 3835, 
3836, 3837, 3838, 3839, 3840, 3841, 3842, 3843, 3844, 3845, 3846, 3847, 3870, 
PANSKÉ NOVÉ DVORY: 01, 02, 07, 2201, 2202, 2203, 2204, 2401, 2402, 2403, 
2404, 2405, 2406, 2407, 2408, 2409, 2410, 2411, 2412, 2413, 2414, 2415, 2417, 2418, 
2419, 2420, 2421, 2422, 2423, 2424, 2425, 2426, 2427, 2428, 2429, 2906, 3438, 3441, 
3442, 3486, 3563, 3589, 3591, 3654, 3682, 3684, 3718, 3731, 3733, 3744, 3754, 3773, 
3782, 3784, 3791, 3802, 3812, 3823, 3824, 3850, 3855, 3862, 3865, 3886, 3892, 3894, 
3896, SLAVÍČKOVA: 1976, 1977, 2258, 2259, 2260, 2346, 3232, 3564, 3599, 3603, 
SLEZSKÁ: 748, 749, 1292, 1942, 1967, 1968, 1969, 1975, 1982, 1983, 1984, 1987, 1988, 
1989, 1991, 1992, 1993, 2000, 2011, 2012, 2076, 2766, 2823, 2887, 2888, 2889, 2890, 
2891, 2892, 2893, 2898, 2899, 2900, 3150, 3151, 3201, 3223, 3224, 3225, 3226, 3227, 
3228, 3229, 3230, 3231, 3236, 3526, 3742, 3848, 3849

Volební okrsek 3 – Jana Čapka 2555, Frýdek, 73801 Frýdek-
Místek – budova základní školy (dříve „2. ZŠ“)
DOBROVSKÉHO: 3095, 3096, 3581, 3582, 3583, 3584, 3585, 3586, DR. M. TYRŠE: 
3101, 3102, 3103, 3107, 3418, JANA ČAPKA: 711, 721, 722, 723, 2349, 3085, 3086, 
3087, 3088, 3091, 3092, 3093, 3094, 3097, 3098, 3099, NOVODVORSKÁ: 3072, 
3073, 3074, 3075, 3076

Volební okrsek 4 – Jiřího z Poděbrad 3109, Frýdek, 73801 
Frýdek-Místek – budova základní školy (dříve „11. ZŠ“)
JANA ČAPKA: 743, 3080, 3081, 3082, 3083, 3084, 3089, 3090, 3424, JIŘÍHO Z PO-
DĚBRAD: 3109, M. CHASÁKA: 3144, 3145, 3146, 3147, 3148, 3149, 3417, NOVO-
DVORSKÁ: 3065, 3066, 3067, 3068, 3069, 3070, 3071

Volební okrsek 5 – Sadová 606, Frýdek, 73801 Frýdek-Místek 
– budova domu zvláštního určení
JANA ČAPKA: 2555, 3077, 3078, 3079, NOVODVORSKÁ: 667, 3050, 3051, 3052, 
3053, 3054, 3055, 3478, SADOVÁ: 449, 604, 605, 606, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 
615, 616, 617, 620, 621, 624, 625, 626, 1158, 2264, 2379, 3420, 3469, 3504, 3506, 
3508, 3509, 3518, VILÉMA ZÁVADY: 3419

Volební okrsek 6 – Jana Čapka 2555, Frýdek, 73801 Frýdek-
Místek – budova základní školy (dříve „2. ZŠ“)
DR. M. TYRŠE: 3104, 3105, 3106, M. CHASÁKA: 3139, 3140, 3142, NOVODVOR-
SKÁ: 3057, 3058, 3060, 3061, 3062, 3063, 3064, 3422

Informace
o době a místě konání volby prezidenta republiky

Primátor statutárního města Frýdek-Místek podle § 34 odst. 1 písm. a) zákona č. 275/2012 Sb.,o volbě prezidenta 
republiky a o změně některých zákonů (zákon o volbě prezidenta republiky), ve znění pozdějších předpisů

informuje:

1. 	 Volba prezidenta republiky se uskuteční

v pátek 13. ledna 2023 od 14.00 hodin do 22.00 hodin
a v sobotu 14. ledna 2023 od 8.00 hodin do 14.00 hodin

2. 	�M ístem konání volby jsou volební místnosti ve volebních okrscích č. 1 až 57. Popisy volebních okrsků a adresy příslušných voleb-
ních místností jsou uvedeny v příloze této informace.

3. 	� Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky platným cestovním, diploma-
tickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem nebo platným občanským průkazem.

4. 	� Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání volby prezidenta republiky hlasovací lístky. Ve dnech volby prezidenta 
republiky může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

5. 	� Za pořádek ve volební místnosti a jejím bezprostředním okolí odpovídá předseda okrskové volební komise. Jeho pokyny k zachová-
ní pořádku a důstojného průběhu hlasování jsou závazné pro všechny přítomné.

6. 	� Imobilní občané mohou kontaktovat v době voleb okrskovou volební komisi na telefonním čísle, které bude vyvěšeno na vstupu do 
objektu, ve kterém se nachází volební místnost, za účelem zajištění vstupu do objektu nebo dle dohody členové okrskové volební 
komise za imobilním občanem dorazí s přenosnou hlasovací schránkou ke vstupu do objektu.

Frýdek-Místek, 22. listopadu 2022� Petr Korč, primátor
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Volební okrsek 7 – Jiřího z Poděbrad 3109, Frýdek, 73801 
Frýdek-Místek – budova základní školy (dříve „11. ZŠ“)
J. BOŽANA: 3129, 3130, 3131, 3132, 3133, 3134, 3135, 3136, 3141, JOSEFA KAVKY: 
3115, M. CHASÁKA: 3137, 3138, 3291, NOVODVORSKÁ: 3059, 3421, PEKAŘSKÁ: 
3116, 3117, 3120, 3121, 3122, 3123, 3124, 3125, 3126, 3127, 3128, SLEZSKÁ: 763, 3505

Volební okrsek 8 – Černá cesta 2874, Frýdek, 73801 Frýdek-
Místek – budova společnosti NADŘEZ, s.r.o.
BEDŘICHA VÁCLAVKA: 1106, 2783, 2832, ČERNÁ CESTA: 407, 1116, 1376, 1869, 
1870, 1871, 1875, 1876, 1878, 1879, 1880, 1882, 1883, 1884, 1885, 1886, 1887, 1908, 
1909, 1912, 1941, 2055, 2103, 2104, 2105, 2155, 2189, 2190, 2199, 2213, 2 214, 2288, 
2289, 2301, 2537, 2538, 2576, 2699, 2706, 2707, 2730, 2824, 2847, 2856, 2874, 
3015, 3191, 3207, 3258, 3407, 3531, 3533, 3549, 3626, 3891, DVORSKÁ: 3539, 3794, 
FRÝDEK: 021, JIŘÍHO MAHENA: 298, 1762, 1763, 1910, 2156, 2539, 2756, 2758, 
2810, 2833, 2848, 2922, 2955, 3016, 3017, 3024, 3046, 3195, 3251, 3266, 3300, 3364, 
3365, 3366, KPT. NÁLEPKY: 325, 1881, 1900, 1901, 1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 
1907, 2198, 2207, 2208, 2209, 2210, 2462, 2463, 2464, 2465, 2466, 2467, 2468, 2469, 
2470, 2471, 2472, 2473, 2474, 2475, 2476, 2477, 3047, 3190, 3192, 3253, 3457, 3466, 
3512, 3595, 3596, 3627, MIKOLÁŠE ALŠE: 1850, 1920, 1921, 1922, 1923, 1925, 1926, 
1927, 1928, 1929, 1930, 1931, 1932, 1933, 1934, 1935, 1936, 1937, 1938, 2559, 2860, 
2861, 2880, 2881, 3635, 3687, 3689, 3690, 3748, NA VÝSLUNÍ: 1911, 1939, 2008, 
2479, 2744, 2745, 2746, 2747, 2748, 2749, 2750, 2751, 2752, 2753, 2754, 2755, 2789, 
2790, 2791, 2792, 2793, 2794, 2795, 2796, 2797, 2798, 2799, 2800, 2801, 2802, 2803, 
2804, 2862, 2863, 2864, 2865, 2875, 2914, 2973, 2974, 2975, 3005, 3006, 3007, 3008, 
3009, 3018, 3020, 3026, NOVÉ DVORY-HLÍNY: 05, 8, 510, 1078, 1157, 1184, 1889, 
1890, 1891, 1895, 1896, 1897, 1913, 1914, 1915, 1916, 1917, 1918, 1919, 1940, 2256, 2257, 
2300, 2338, 2484, 3404, 3440, 3467, 3527, 3543, 3577, 3649, 3656, 3657, 3666, 3677, 
3678, 3722, 3799, PANSKÉ NOVÉ DVORY: 04, 1943, 2433, 2434, 2435, 2436, 2438, 
2439, 2440, 2441, 2442, 2443, 2444, 2445, 2446, 2447, 2448, 2450, 2451, 2452, 2453, 
2454, 2455, 2456, 2458, 2459, 2460, 2461, 2478, 2482, 3197, 3222, 3237, 3444, 3460, 
3481, 3487, 3537, 3559, 3562, 3575, 3612, 3613, 3614, 3615, 3616, 3617, 3618, 3619, 
3623, 3625, 3643, 3647, 3658, 3716, 3728, 3736, 3739, 3751, 3757, 3766, 3767, 3769, 
3792, 3805, 3819, 3827, 3858, 3883, POD ZÁMEČKEM: 581, 1888, 1892, 1893, 1894, 
1898, 1899, 3331, 3332, 3333, 3334, 3335, 3336, 3337, 3338, 3339, 3340, 3341, 3342, 
3343, 3344, 3345, 3346, 3347, 3348, 3349, 3350, 3351, 3352, 3353, 3354, 3355, 3356, 
3357, 3358, 3359, 3361, 3362, 3363, 3367, 3368, 3369, 3370, 3371, 3372, 3373, 3374, 
3375, 3376, 3377, 3378, 3379, 3380, 3381, 3382, 3383, 3384, 3385, 3386, 3387, 3388, 
3389, 3390, 3393, 3394, 3395, 3396, 3397, 3398, 3399, 3400, 3401, 3402, 3403, 3405, 
3406, 3523, 3566, 3567, 3568, 3569, 3570, 3571, 3633, 3638, 3644, 3674, 3683, 3688, 
3724, 3732, 3743, 3764, 3785, 3789, 3868, 3884, 3901, PODLESNÍ: 1156, 1197, 2013, 
2390, 2840, 2846, 2953, 3360, 3545, 3578, 3600, 3800, PŘÍKRÁ: 2187, 2191, 2196, 
2197, 3175, 3176, 3177, 3178, 3234, 3235, 3305, 3307, 3485, 3490, 3493, 3556, 3639, 
RŮŽOVÁ: 2193, 2194, 2195, 3631, 3632, 3681, 3735, 3795, 3796, 3797, SPOJOVACÍ: 
3573, 3762, ŠEŘÍKOVÁ: 2192, 3170, 3171, 3172, 3173, 3174, 3183, 3184, 3185, 3186, 
3187, V ZAHRADÁCH: 2836, 2916, 2952, 3021, 3022, 3182, 3673, 3816

Volební okrsek 9 – Cihelní 410, Frýdek, 73801 Frýdek-Místek – 
budova gymnázia (dříve „10. ZŠ“")
CIHELNÍ: 152, 410, 412, 413, 575, 576, 577, 578, 579, 582, 2122, 2350, 2351, 2516, 2542, 
2549, 2913, 3415, 3416, HORYMÍROVA: 368, 369, 370, 580, 2287, 2347, 3219, 3450, 
3541, 3853, JOSEFA HORY: 147, 512, 517, 518, 519, 521, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 
529, 2123, 2737, JOŽI UPRKY: 80, 1323, 2266, 2267, 2268, 2904, 2951, MÁNESOVA: 
2120, 2121, NÁRODNÍCH MUČEDNÍKŮ: 499, 586, 587, 588, 589, 590, 2099, 2100, 
2101, 2283, 2284, 2285, 2353, 2354, 2546, 2547, 2548, TŘANOVSKÉHO: 444, 764

Volební okrsek 10 – tř. T. G. Masaryka 454, Frýdek, 73801 
Frýdek-Místek – budova základní školy (dříve „1. ZŠ“)
HUSOVA: 464, 479, 482, JANA ŠVERMY: 458, 459, 483, 484, 485, 486, JIRÁSKO-
VA: 457, 487, 488, 490, 491, 506, 516, 520, 566, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 573, 
LEGIONÁŘSKÁ: 443, 2273, 2528, 2740, MÁNESOVA: 438, 471, 472, 473, 474, 475, 
480, 481, 1369, 1372, 1373, 2272, 2739, 3320, 3321, NÁRODNÍCH MUČEDNÍKŮ: 445, 
446, 447, 591, 592, 594, SMETANOVA: 476, 477, 478, TŘ. T. G. MASARYKA: 454, 
456, 492, 493, 495, 1129, 2536, ŽIŽKOVA: 436, 489, 500, 564, 565, 2494, 2495

Volební okrsek 11 – tř. T. G. Masaryka 454, Frýdek, 73801 
Frýdek-Místek – budova základní školy (dříve „1. ZŠ“)
BRUZOVSKÁ: 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 462, HUSOVA: 377, 429, 
430, 433, 766, 2274, 3218, 3293, 3294, JERONÝMOVA: 393, 394, 395, 396, 397, 398, 
399, 423, 424, 425, 426, 427, 428, MÁNESOVA: 465, 466, 467, 468, 469, 470, 3318, 
3319, PROKOPA HOLÉHO: 378, TŘ. T. G. MASARYKA: 451, 453, 463, 502, 503, 
504, 505

Volební okrsek 12 – tř. T. G. Masaryka 454, Frýdek, 73801 
Frýdek-Místek – budova základní školy (dříve „1. ZŠ“)
BRUZOVSKÁ: 330, 335, 336, 337, 2589, DR. VANČURY: 114, 351, 352, 353, 356, 358, 
359, 360, 363, 364, 401, 767, 1924, 2275, 2489, 2490, 2809, 3313, 3314, JIRÁSKOVA: 
361, 362, 365, 366, 367, 450, 522, 2269, 2270, 2271, 2360, 2361, 2491, 2492, 2493, 
2533, 2534, 2535, 2556, KLICPEROVA: 357, 385, 386, 1309, 2276, 2588, 2768, 2825, 
2826, 2827, PROKOPA HOLÉHO: 400, 2586, SMETANOVA: 371, 372, 373, 374, 375, 
376, 656, 2834, TŘANOVSKÉHO: 331, 332, 333, 334, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 
387, 388, 389, 390, 391, 392, 402, 403, 404, 2391, 2392, 2393, 2394, 2395, 2396, 2397, 
2398, 2689

Volební okrsek 13 – Prokopa Holého 400, Frýdek, 73801 
Frýdek-Místek – budova mateřské školy (bývalý Goodwill)
AKÁTOVÁ: 1830, 3250, 3260, 3474, 3475, 3507, 3607, 3637, 3753, BEDŘICHA 
VÁCLAVKA: 1164, 1375, 1877, 2069, 2709, 2713, 2732, 2773, 2878, 2920, BOROVÁ: 
3730, 3765, 3786, BRUZOVSKÁ: 70, 327, 329, 354, 1093, 1102, 1218, 1367, 1370, 
1799, 1801, 1802, 1804, 1808, 1815, 1816, 1824, 1826, 1827, 1831, 1840, 1844, 1845, 
1851, 1852, 1858, 1860, 2119, 2150, 2151, 2377, 2496, 2529, 2543, 2552, 2558, 2568, 
2590, 2690, 2767, 2844, 2919, 2977, 3198, 3204, 3252, 3270, 3412, 3430, 3538, 3604, 
3808, 3817, 3818, 3821, 3864, FRÝDEK: 08, 011, 012, 013, 014, 015, 017, 018, 019, 
020, 079, HORNÍ: 082, 1764, 1765, 1771, 1772, 1773, 1775, 1777, 2329, 2677, 3620, 
3676, I. P. PAVLOVA: 3322, JABLOŇOVÁ: 2837, 2877, 3002, 3003, 3013, 3014, 
3028, 3029, 3477, 3488, 3665, K LESU: 7, 1800, 1805, 1806, 1807, 1814, 1818, 1819, 
1820, 1821, 1822, 1823, 2147, 2385, 2521, 3200, 3212, 3248, 3254, 3256, 3257, 3269, 
3272, 3304, 3329, 3330, 3409, 3410, 3427, 3429, 3437, 3449, 3494, 3495, 3497, 3499, 
3503, 3513, 3594, 3645, 3717, 3738, 3747, 3775, 3793, 3857, 3873, MALÁ: 2697, 2726, 
2736, 2764, 2816, 2835, NA BAŽINÁCH: 1794, 1795, 2145, 2348, 2520, 2763, 2765, 
3456, 3859, NA PODLESÍ: 144, 1130, 1809, 1810, 1811, 1812, 1813, 2954, 3561, NA 
STRÁNI: 162, 1306, 2280, 2541, 2717, 3010, NA VYHLÍDCE: 440, 442, 1168, 1357, 
1366, 1758, 1853, 1854, 1855, 1856, 2068, 2111, 2112, 2113, 2114, 2115, 2116, 2117, 2118, 
2149, 2337, 2355, 2497, 2550, 2582, 2583, 2584, 2585, 2683, 2694, 2698, 2727, 2743, 
2772, 2843, 3188, 3244, 3245, 3301, 3306, 3461, 3462, 3463, 3516, 3528, 3552, 3601, 
3602, 3621, 3622, 3650, NOVÉ DVORY-VRŠAVEC: 09, 1825, 1828, 1829, 1832, 1833, 
1835, 1836, 1837, 1838, 1839, 1842, 1843, 1846, 1847, 1848, 1963, 2066, 2102, 2106, 
2107, 2108, 2152, 2219, 2220, 2296, 2297, 2400, 2522, 2523, 2553, 2579, 2580, 2733, 
2759, 2760, 2779, 2788, 2820, 2830, 2839, 2871, 2978, 3023, 3027, 3044, 3045, 3193, 
3220, 3240, 3261, 3263, 3264, 3275, 3280, 3288, 3309, 3310, 3317, 3445, 3465, 3489, 
3542, 3550, 3554, 3652, 3653, 3655, 3721, 3755, 3768, 3783, 3809, 3852, 3860, 3861, 
3885, OKRUŽNÍ: 1872, 1873, 2136, 2530, 2551, 2695, 2696, 2718, 2724, 2734, 2742, 
2762, 2774, 2776, 2787, 2808, 2814, 2817, 2828, 2841, 2855, 2858, 2859, 2876, 2879, 
2917, 2976, 3889, P. JILEMNICKÉHO: 1267, 1767, 1791, 1792, 1793, 1803, 2279, 2517, 
2518, 2691, 2692, 2700, 2711, 2761, 2815, 3277, 3302, 3414, 3425, 3455, 3553, 3761, 
3856, POD VODOJEMEM: 296, 1350, 2067, 2339, 2357, 2480, 2577, 2578, 2738, 
2741, 2805, 2905, 3181, 3262, RYBNICKÁ: 406, 1766, 1768, 1770, 1788, 1789, 2368, 
2519, 2686, 2687, 2708, 2872, 2908, 2909, 2910, 2911, 2912, 2915, 3203, 3411, 3560, 
3593, 3780, 3811, 3899, STŘELNIČNÍ: 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 347, 349, 
537, 1321, 1360, 1378, 1861, 1862, 1863, 1864, 1865, 1866, 1867, 1868, 2124, 2125, 2126, 
2127, 2128, 2129, 2130, 2131, 2132, 2133, 2134, 2170, 2171, 2172, 2173, 2174, 2175, 2176, 
2177, 2178, 2179, 2180, 2181, 2182, 2183, 2184, 2185, 2217, 2218, 2326, 2327, 2340, 
2358, 2432, 2524, 2554, 2567, 2581, 2720, 2721, 2722, 2723, 2812, 2818, 2873, 2918, 
2921, TICHÁ: 1086, 2853, 3011, 3012, 3213, 3214, 3215, 3216, 3217, TŘEŠŇOVÁ: 2712, 
2719, 2784, 2806, 2807, 2829, 2842, 2845, 3025, 3163, 3164, U ZAVADILKY: 2688, 
2693, 2710, 2729, 2819, VŘESOVÁ: 3303, 3435, 3451, 3452, 3453, 3454, 3458, 3491, 
3492, 3608, ZÁTIŠÍ: 010, 081, 292, 1778, 1779, 1780, 1781, 1782, 1783, 1784, 1785, 
1786, 1787, 2146, 2481, 2500, 3194, 3249, 3259, 3282, 3426, 3428, 3431, 3432, 3433, 
3434, 3446, 3447, 3448, 3459, 3464, 3480, 3482, 3498, 3501, 3519, 3520, 3521, 3522, 
3529, 3534, 3536, 3547, 3555, 3574, 3579, 3580, 3587, 3588, 3590, 3597, 3610, 3630, 
3646, 3686, 3715, 3737, 3752, 3760, 3772, 3804, 3813, 3822, 3829, 3830, 3863, 3876

Volební okrsek 14 – Prokopa Holého 400, Frýdek, 73801 
Frýdek-Místek – budova mateřské školy (bývalý Goodwill)
BRUZOVSKÁ: 328, 1355, 2328, 2483, 2531, 2587, 3308, 3828, EL. KRÁSNOHOR-
SKÉ: 320, 321, 322, 324, 2255, 3641, 3746, I. J. PEŠINY: 115, 116, 2570, 2571, 2572, 
2573, 2574, 2575, 2598, 2599, 2600, 3640, I. P. PAVLOVA: 276, 277, 278, 279, 280, 
281, 282, 283, 284, 285, 286, 1349, 1361, 1364, 1371, 2386, 2775, 2821, 2822, 2831, 
2857, 3004, 3323, SLUNEČNÁ: 287, 288, 289, 290, 291, 300, 301, 302, 303, 304, 
U NEMOCNICE: 1797, 1798, 2380, 2381, 2382, 2387, 2388, 2389, 3242, 3648, 3723

Volební okrsek 15 – tř. T. G. Masaryka 454, Frýdek, 73801 
Frýdek-Místek – budova základní školy (dříve „1. ZŠ“)
ANTALA STAŠKA: 270, 271, 272, 273, 274, 275, 2369, 2370, 2371, 2372, 2373, 2374, 
3324, 3325, BRUZOVSKÁ: 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 
DR. JÁNSKÉHO: 316, 1227, 2569, 3238, EL. KRÁSNOHORSKÉ: 249, 317, 318, 2956, 
2979, ROKYCANOVA: 262, 263, 264, 265, 266, TOLSTÉHO: 267, 268, 269, 2375, 
2376

Volební okrsek 16 – Gogolova 239, Frýdek, 73801 Frýdek-
Místek – budova mateřské školy
2. KVĚTNA: 199, 200, 211, 212, 213, 214, EL. KRÁSNOHORSKÉ: 198, 240, 241, 242, 
245, 246, 247, 248, GOGOLOVA: 204, 206, 207, 219, 239, 243, 244, 3299, JOSEFA 
KAJETÁNA TYLA: 201, 202, 203, 205, 208, 209, 210, ŠKARABELOVA: 142, 143, 215, 
216, 217, 218, TOLSTÉHO: 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 3298

Volební okrsek 17 – Gogolova 239, Frýdek, 73801 Frýdek-
Místek – budova mateřské školy
BRUZOVSKÁ: 305, 306, 307, LÍSKOVECKÁ: 558, 559, REVOLUČNÍ: 308, 309, 310, 
311, 555, 556, 557, RŮŽOVÝ PAHOREK: 312, 313, 314, 508, 547, 548, 549, 550, 552, 
553, 554, 3289, 3413, ŠKARABELOVA: 551, 560, 561, 562

Volební okrsek 18 – El. Krásnohorské 139, Frýdek, 73801 
Frýdek-Místek – budova základní školy (dříve „9. ZŠ“)
EL. KRÁSNOHORSKÉ: 105, 139, 168, 169, 171, 172, 175, 176, 178, 182, 185, 188, 189, 
190, 192, 193, 194, 293, 2254, 3869, K HÁJKU: 119, 133, 134, 135, 140, 141, 166, 2969, 
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2970, 3286, 3287, 3472, LUBOJACKÉHO: 163, 164, 165, 170, 173, 174, 177, 179, 180, 
181, 183, 184, 186, 187, 1307, 1322, 2153, 2277, 2278, 2362, 2363, 2364, 2365, 2383, 
2384, 2485, 2486, 2487, 2488, 2701, 2702, 2735, 2757, 2851, 2852, 3557, 3558, NAD 
STADIONEM: 125, 126, 127, 128, 129, POD ŠKOLOU: 120, 124, 130, 131, 132

Volební okrsek 19 – El. Krásnohorské 139, Frýdek, 73801 
Frýdek-Místek – budova základní školy (dříve „9. ZŠ“)
J. E. PURKYNĚ: 2985, 2986, 2987, 2988, K HÁJKU: 2957, 2958, 2959, 2960, 2961, 
2962, 2963, 2964, 2965, 2966, 2967, 2968, 2971, 2972

Volební okrsek 20 – El. Krásnohorské 139, Frýdek, 73801 
Frýdek-Místek – budova základní školy (dříve „9. ZŠ“)
J. E. PURKYNĚ: 1796, 2989, 2990, 2991, 2992, K HÁJKU: 121, 122, 123, 136, 137, 138, 
2980, 2981, 2982, 2983, 2984, 3283, NAD RYBNÍKEM: 1441, 2298, 2993, 2994, 
2995, 2996, 2997, 2998, 2999, 3000, 3001, 3019, 3297, 3851

Volební okrsek 21 – El. Krásnohorské 139, Frýdek, 73801 
Frýdek-Místek – budova základní školy (dříve „9. ZŠ“)
2. KVĚTNA: 236, 237, 238, EL. KRÁSNOHORSKÉ: 148, 149, 150, 151, 2093, 2094, 
2095, 2096, 2097, MARIÁNSKÉ NÁMĚSTÍ: 145, 146, 1287, 1288, 1289, MARYČKY 
MAGDONOVÉ: 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 3295, PUŠKINOVA: 226, 
1730, 1731, 1732, 1733, 1734, 1735, 1736, 1737, 1738, 1739, 1740, 1741, 1748, 1749, 2080, 
2081, 3296

Volební okrsek 22 – Radniční 1149, Frýdek, 73801 Frýdek-
Místek – budova Magistrátu města Frýdku-Místku
DOLNÍ: 96, FARNÍ: 1, 6, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 23, 27, 28, 30, 35, 3551, 3756, 
HASIČSKÁ: 3030, 3031, 3032, 3033, 3034, 3035, 3036, 3037, 3038, 3039, 3040, 
3041, 3042, 3043, HLUBOKÁ: 50, 58, 59, 60, 62, 63, 64, 66, 75, 76, 77, KAROLÍNY 
SVĚTLÉ: 36, NA BLATNICI: 9, NA PŮSTKÁCH: 39, 40, 68, 74, NA ŠTĚPNICI: 1265, 
2138, PŘÍČNÁ: 1247, RADNIČNÍ: 2, 10, 11, 12, 13, 21, 1148, 1149, 1234, 1235, 1237, 
1238, 1239, 1241, 1242, 1243, 1244, 1245, 1247, REVOLUČNÍ: 530, 531, 533, 3470, 
ŘEZNICKÁ: 29, 31, 32, 33, TĚŠÍNSKÁ: 1132, 1133, 1136, 1138, 1141, 1142, 1147, 1160, 
1161, 1162, 1165, 1166, 1167, 3316, 3663, TŘ. T. G. MASARYKA: 496, 1131, 1134, 1135, 
1145, 1146, 1147, 3546, ZÁMECKÁ: 52, 54, 55, 56, 65, 1266, ZÁMECKÉ NÁM.: 22, 
24, 25, 26, 37, 38, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 51, 1248, 1249, 1250, 1251, 1253, 
1254, 1255, 1256, 1257, 1258, 1259, 1260, 1262, 1263, 1264

Volební okrsek 23 – Heydukova 2330, Frýdek, 73801 Frýdek-
Místek – budova kulturního domu
EL. KRÁSNOHORSKÉ: 3866, HABROVÁ: 2932, 2933, 2934, 2935, 2936, 2940, 
2941, 2942, HEYDUKOVA: 3436, 3443, HORNÍ: 2923, 2924, JAVOROVÁ: 2943, 
2944, 2945, 2946, 2947, LÍSKOVECKÁ: 1742, 1743, 1744, 1745, 1746, 1747, 1750, 
1751, 1752, 1753, 1754, 1755, 1756, 2078, 2090, 2091, 2092, 2503, 2504, 2505, 2506, 
2507, 2508, 2509, 2510, 2703, 2704, 3326, NA ALEJI: 82, NAD MOSTÁRNOU: 
2930, 2931, 2937, 2938, 2939, 3284, 3285, TOPOLOVÁ: 2948, 2949, 2950

Volební okrsek 24 – Lískovecká 2089, Frýdek, 73801 Frýdek-
Místek – budova střední odborné školy
FRÝDEK: 026, 027, 028, 029, 030, 031, 032, 033, 034, 035, 036, 037, 038, 039, 040, 
041, 042, 043, 044, 045, 046, 047, 048, 049, 050, 051, 052, 053, 054, 055, 056, 057, 
058, 059, 062, 063, 064, 065, 066, 067, 068, 069, 070, 071, 072, 073, 074, 075, 076, 
077, 078, HORNÍ: 3276, LÍSKOVECKÁ: 220, 221, 222, 223, 224, 225, 294, 295, 1290, 
2082, 2083, 2084, 2085, 2086, 2087, 2088, 2089, 2563, 2564, 2565, 2566, 2781, 
2782, 2785, 2786, 2850, 2867, 2868, 2869, 2870, 3327, 3328, 3471, 3484

Volební okrsek 25 – Heydukova 2330, Frýdek, 73801 Frýdek-
Místek – budova kulturního domu
ČS. ČERVENÉHO KŘÍŽE: 2240, 2241, 2242, 2244, 2245, 2246, 2247, 2341, 2342, 
FRÝDEK: 023, 024, 025, 060, 061, HEYDUKOVA: 81, 83, 84, 85, 2079, 2330, 3502, 
JOSEFA SKUPY: 2343, 2344, 2345, 2927, 2928, 2929, MAXE ŠVABINSKÉHO: 
2224, 2235, 2236, 2237, 2238, 2239, 2243, NA KOPCI: 2311, NAD LIPINOU: 1716, 
1717, 1718, 1719, 1720, 1721, 1722, 1723, 1724, 1725, 1726, 1727, 1728, 1729, 2221, 2222, 
2223, 2225, 2226, 2227, 2228, 2229, 2230, 2231, 2232, 2233, 2234, 2302, 2303, 2304, 
2305, 2306, 2307, 2308, 2309, 2310, 2312, 2313, 2314, 2315, 2316, 2317, 2318, 2331, 
2332, 2501, 2502, 2511, 2512, 2513, 2514, 2561, 2562, 2925, 2926

Volební okrsek 26 – Pionýrů 2069, Místek, 73801 Frýdek-
Místek – budova střední školy řemesel
DIVIŠOVA: 2601, 2604, 2621, 2624, 2626, 2627, 2629, 2632, 2645, 2648, 2650, 2651, 
2654, 2655, 2658, 2660, 2669, 2672, 2675, 2676, DLOUHÁ: 1334, 1335, 2064, 2160, 
2166, 2167, 3814, 3815, FÜGNEROVA: 03, 1363, 2168, 2169, 2367, 2610, 2611, 2614, 
2615, 3514, 3636, GAJDOŠOVA: 2634, 2637, 2638, 2639, 2640, HUTNÍ: 1362, 2606, 
2607, 2609, 2612, 2613, 2616, 2618, 2619, KŘIŽÍKOVA: 1351, 1352, 1359, 1377, 1379, 
1774, 2058, 2366, 2625, 2628, 2649, 2652, 2653, 2656, 2673, 2674, 3202, 3205, 3273, 
3278, MÍRU: 1308, 1310, 1311, 1312, 1313, 1314, 1315, 1316, 1317, 1318, 1319, 1324, 1325, 
1326, 1344, 1345, 1346, 1490, 2062, 2063, 2065, 2071, 2158, 2159, 2161, 2163, 2164, 
2165, 3247, 3267, 3268, 3473, 3651, 3777, SKAUTSKÁ: 1354, 2602, 2603, 2605, 
2608, 2617, 2620, 2622, 2623, 2630, 2631, 2633, 2635, 2636, 2641, 2642, 2643, 2644, 
2646, 2647, 2657, 2659, 2661, 2662, 2663, 2664, 2665, 2666, 2667, 2668, 2670, 2671, 
3592, 3763, SOKOLSKÁ: 1336, 1337, 1347, 1348, V. VANTUCHA: 1327, 1328, 1329, 
1330, 1331, 1332, 1333, 1338, 1339, 1340, 1341, 3496

Volební okrsek 27 – Lískovecká 86, Frýdek, 73801 Frýdek-
Místek – budova penzionu pro seniory
LÍSKOVECKÁ: 86, NA ALEJI: 2591, 2592, 2593, 2594, 2595, 2596, 2597, 2678, 2679, 
2714, 2715, 2716, 2769, 2770, 2771, 3408, NA KOPCI: 2684, 2685, REVOLUČNÍ: 
1280, 1281, 1282, 1297, 1301, 1302, 1303, 1304, 1305, 2359, 3810

Volební okrsek 28 – Olbrachtova 1421, Frýdek, 73801 Frýdek-
Místek – budova mateřské školy
H. SALICHOVÉ: 1669, 1670, 1671, 1672, 1673, 1674, 1675, 1676, 1677, 1678, 1679, 
1680, 1681, 1682, 1683, 1684, J. KALUSE: 1625, 1626, 1645, 1646, 1667, 1668, 1685, 
1686, JAROSLAVA HAŠKA: 1647, 1648, 1649, 1650, 1651, 1652, 1653, 1654, 1659, 
1660, 1661, 1662, 1663, 1664, 1665, 1666, JIŘÍHO HAKENA: 1635, 1636, 1655, 1656, 
1657, 1658, 1695, 1696, 1759, 1760, 1761, OLBRACHTOVA: 1421, 2248, 2249, 2250, 
2251, 2252, 2253, 3540, 3778, PETRA CINGRA: 1687, 1688, 1689, 1690, 1691, 1692, 
1693, 1694, 1697, 1698, 1699, 1700, 1701, 1702, 1703, 1704, STANISLAVA KOSTKY 
NEUMANNA: 1627, 1628, 1629, 1630, 1631, 1632, 1633, 1634, 1637, 1638, 1639, 1640, 
1641, 1642, 1643, 1644

Volební okrsek 29 – 17. listopadu 147, Místek, 73801 Frýdek-
Místek – budova domu zvláštního určení
17. LISTOPADU: 146, 147, 907, 908, 909, 910, 912, 915, 916, 917, 918, 2245, 2247, 
2395, FOGLAROVA: 2240, KOLLÁROVA: 142, 143, 315, 858, 859, 860, 905, 906, 
ONDRÁŠOVA: 148, 160, 640, 641, 896, 897, 898, 899, 900, 901, 929, 940, 956, 957, 
958, 959, 960, 1350, 1352, 1353, 1358, 1362, 1363, 1374, 1448, 1516, 1517, 1518, 1519, 
1520, 1521, 1522, 1638, 2032, 2078, 2079, 2121, 2411, OSTRAVSKÁ: 914, 920, 921, 
953, 954, 955, 1575, 1576, PISKOŘOVA: 884, 885, 886, 887, 888, 889, 890, 891, 903, 
904, 2234, RAISOVA: 135, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 848, 861, 862, 867, 868, 
869, 870, 871, 873, 874, 875, 876, 877, 878, 879, 880, 881, 902, 936, 1421, 1422, 1491, 
1496, 1515, 2036, 2059, 2076, 2092, 2093, 2124, 2468

Volební okrsek 30 – 4. května 217, Místek, 73801 Frýdek-
Místek – budova Ministerstva zemědělství
17. LISTOPADU: 2261, 2262, 2269, 2304, 2337, 2365, 2416, BAHNO-ŠTANDL: 769, 
1395, 1396, 1397, 1398, 1399, 1401, 1404, 1405, 1406, 1407, 1412, 1413, 1468, 1486, 
1629, 1647, 2376, 2469, 2494, BESKYDSKÁ: 2249, 2353, 2443, COLLO-LOUKY: 126, 
1557, 2140, 2151, 2248, 2391, 2440, KVAPILOVA: 503, 526, 1996, 1997, 1998, 1999, 
2053, 2054, 2055, 2056, 2057, 2058, 2070, 2133, 2170, 2364, 2455, KVĚTNÁ: 1626, 
LUČNÍ: 137, 138, 141, 483, 504, 508, 551, 552, 587, 588, 589, 643, 665, 1559, 1582, 
2089, 2090, NA HRÁZI: 1354, 1368, NAD PŘEHRADOU: 09, 010, 011, 012, 026, 
027, 670, 1361, 1364, 1365, 1366, 1367, 1369, 1372, 1467, 1492, 2127, 2128, 2148, 2283, 
2290, 2291, 2296, 2311, 2341, 2436, 2442, 2445, 2447, 2453, 2483, 2486, 2496, 2514, 
2529, 2530, NOVÁ: 139, 140, 567, 611, 648, 655, 749, 754, 2000, 2001, PALKOVIC-
KÁ: 418, 455, 471, 521, 522, 523, 524, 525, 527, 528, 529, 530, 532, 533, 534, 535, 
537, 674, 762, 1432, 2414, 2432, POD ŠTANDLEM: 771, 772, 773, 775, 776, 778, 856, 
1382, 1402, 1403, 1408, 1409, 1410, 1411, 1414, 1415, 1416, 1417, 1418, 1419, 1420, 1426, 
1469, 1482, 1548, 2119, 2120, 2123, 2136, 2156, 2167, 2169, 2174, 2200, 2201, 2202, 
2203, 2206, 2207, 2210, 2211, 2213, 2214, 2215, 2216, 2217, 2218, 2219, 2220, 2221, 
2222, 2223, 2226, 2227, 2228, 2229, 2231, 2232, 2252, 2253, 2327, 2334, 2396, 2422, 
2435, 2437, 2441, 2461, 2465, 2475, 2476, 2479, 2481, 2484, 2489, 2503, 2508, 2510, 
2511, 2512, 2525, POLNÍ: 55, 132, 136, 538, 539, 553, 554, 569, 583, 756, 1577, 2515, 
PŘÍBORSKÁ: 333, 472, 520, 584, 586, 590, 591, 592, 593, 596, 597, 599, 602, 605, 
818, 999, 1000, 1001, 1326, 1373, 1375, 1376, 1377, 1381, 1384, 1387, 1388, 1389, 1390, 
1391, 1392, 1393, 1394, 1473, 1487, 1493, 1494, 1584, 1585, 2137, 2149, 2171, 2235, 
2241, 2256, 2270, 2271, 2273, 2320, 2392, 2394, 2410, 2419, RYBÁŘSKÁ: 2332, 2333, 
2336, 2430, 2446, 2467, VOJTĚCHA MARTÍNKA: 1984, 1985, 1986, 1987, 1988, 
1989, 1990, 1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 
2009, 2010, 2011, 2316, 2373

Volební okrsek 31 – Československé armády 570, Místek, 
73801 Frýdek-Místek – budova základní školy (dříve „8. ZŠ“)
17. LISTOPADU: 895, 1566, 2187, ČAJKOVSKÉHO: 219, 649, 650, 651, 652, 673, 941, 
1359, 1439, 1472, 1500, 1501, 1502, 1503, 1511, ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY: 536, 
570, 2163, 2233, 2488, DR. ANTONÍNA VACULÍKA: 1893, 1894, 1895, 1896, 1897, 
1898, 1899, OSTRAVSKÁ: 509, 510, 511, 512, 513, 514

Volební okrsek 32 – Československé armády 517, Místek, 
73801 Frýdek-Místek – budova gymnázia
BOŽENY NĚMCOVÉ: 568, 575, 576, 579, 580, 581, BROŽÍKOVA: 1435, 1697, 
ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY: 389, 487, 488, 489, 1456, 1505, 1506, 1507, 1508, 
1509, 1510, 1648, 1649, 1650, 1651, 1652, 1653, 1654, 1655, 1656, 1657, 1658, 1659, 
2147, 2179, FIBICHOVA: 144, 145, 557, 1634, 1635, 1636, 1662, KOLAŘÍKOVA: 574, 
577, 578, 582, 1545, 1605, 1606, 1682, 1683, LIDICKÁ: 617, 618, 619, 620, 622, 623, 
624, 625, 2454, MARIE PUJMANOVÉ: 1546, 1642, 1643, 1665, 1666, 1667, 1668, 
1669, 1670, OSTRAVSKÁ: 691, 692, 693, 694, 695, VRCHLICKÉHO: 1436, 1504, 
1607, 1608, 1630, 1631, 1632, 1633, 1640, 1641, 1660, 1661, 1663, 1664, 1672, 1673, 
1674, 1675

Volební okrsek 33 – Československé armády 517, Místek, 
73801 Frýdek-Místek – budova gymnázia
BROŽÍKOVA: 1434, 1499, 1696, ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY: 481, 482, 494, 
495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 517, 668, 671, 672, 720, 721, 722, 723, 724, 
797, 798, 799, 1624, 1979, 1980, 1981, 1982, 1983, 2084, 2502, FIBICHOVA: 469, 556, 
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669, 1433, FOERSTROVA: 555, 711, 712, 713, 714, 715, 719, 1476, 1477, 1513, 1514, 
KOLAŘÍKOVA: 2185, OSTRAVSKÁ: 152, VÍTĚZSLAVA NEZVALA: 604

Volební okrsek 34 – Československé armády 570, Místek, 
73801 Frýdek-Místek – budova základní školy (dříve „8. ZŠ“)
17. LISTOPADU: 71, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 2186, JIŘÍHO TRNKY: 63, 64, 65, 66, 67, 
68, 69, 70, 72, 73, 82, 2263, 2398, KOLAŘÍKOVA: 1588, 1589, 1590, 1591, 1603, 1604, 
LIDICKÁ: 613, 614, 615, 616, 644, 645, 646, 647, 1686, 1687, 1688, 1689, 1690, 1691, 
1692, 1693, 1694, 1695, 1698, 1699, OSTRAVSKÁ: 398, VRCHLICKÉHO: 1680, 1681, 
1684, 1685

Volební okrsek 35 – Československé armády 570, Místek, 
73801 Frýdek-Místek – budova základní školy (dříve „8. ZŠ“)
MARIE MAJEROVÉ: 484, 485, 490, 491, 492, 493, 1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 1915, 
1916, 1917

Volební okrsek 36 – 4. května 217, Místek, 73801 Frýdek-
Místek – budova Ministerstva zemědělství
4. KVĚTNA: 161, 209, 210, 212, 214, 217, 237, 290, 291, 292, 293, 403, 406, 407, 462, 
702, 743, BESKYDSKÁ: 151, 321, 335, 336, 337, 338, 2062, BEZRUČOVA: 345, 347, 
348, BOHUSLAVA MARTINŮ: 198, 470, 698, 727, 2159, 2190, 2265, 2303, HAVLÍČ-
KOVA: 339, 340, 341, 342, 343, 344, 346, 351, 352, 353, 356, 357, 360, 361, 362, 372, 
373, 379, J. JABŮRKOVÉ: 334, 375, 376, 377, 378, 380, 382, 558, 559, 1317, 1601, 1602, 
JANÁČKOVA: 182, 183, 310, JUNGMANNOVA: 216, 349, 350, 354, 355, 358, 359, 367, 
369, 374, MAXIMA GORKÉHO: 363, 364, 365, 366, 368, 370, 371, NERUDOVA: 486, 
PALKOVICKÁ: 184, 305, 408, 468, 477, 550, 845, 846, 1465, 2101, 2102, 2103, 2104, 
2105, 2106, 2107, 2108, 2109, 2110, 2111, 2112, 2146, PODPUKLÍ: 101, 238, 239, 281, 
282, 283, 286, 287, 288, 289, 295, 296, 297, 302, 303, 304, 422, 423, 2088, 2381, 2382, 
2383, RUDOLFA VAŠKA: 153, 211, 215, 227, 228, 417, 421, 425, 463, 473, 475, 755, 
ŠKOLSKÁ: 383, 401, 763, 1532, 1625, U NÁHONU: 313, 314, 322, 323, 325, 326, 2351, 
ZBOROVSKÁ: 285, 299, 300, 419, 429, 431, 465, 466, 467, 697, 699, 708, 709, 1464, 
2412, ZELENÁ: 327, 328, 329, 330, 331, 332, 381, 384, 385, 387, 388

Volební okrsek 37 – Československé armády 517, Místek, 
73801 Frýdek-Místek – budova gymnázia
BROŽÍKOVA: 40, 2276, ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY: 1935, 1936, 1937, 1938, 
1939, 1940, 1941, 1942, 1943, 1944, 1945, 1946, KOLAŘÍKOVA: 653, 654, VÍTĚZSLA-
VA NEZVALA: 548, 549, 606, 607, 608, 609, 610, 736, 737, 738, 739, 740, 1437, 1438, 
1512, 1565, 2274

Volební okrsek 38 – Komenského 402, Místek, 73801 Frýdek-
Místek – budova základní školy (dříve „4. ZŠ“)
BEZRUČOVA: 171, 439, 440, 441, 442, 2267, F. ČEJKY: 172, 420, 424, 427, 428, FRÝ-
DLANTSKÁ: 1886, 1887, 1888, 1889, 1890, 1891, 1892, JUNGMANNOVA: 444, 451, 
452, 454, MAXIMA GORKÉHO: 405, 409, 410, 411, 412, 1461, 1462, 1463

Volební okrsek 39 – Komenského 402, Místek, 73801 Frýdek-
Místek – budova základní školy (dříve „4. ZŠ“)
F. ČEJKY: 432, 433, 434, 436, 449, 450, FRÝDLANTSKÁ: 158, 2199, JANÁČKOVA: 
156, 157, 413, 414, 415, 416, 2501, KOMENSKÉHO: 159, 402, 404, 437, 438, 446, 447

Volební okrsek 40 – Pavlíkova 90, Místek, 73801 Frýdek-
Místek – budova, ve které sídlí Český svaz chovatelů, z.s., 
Základní organizace Místek 1
BAHNO-HLÍNY: 1319, 1320, 1341, 1342, 1343, 1344, 1345, 2087, 2180, BAHNO-
-PŘÍKOPY: 1180, 1186, 1188, 1308, 1309, 1600, 2289, 2451, 2452, 2519, 2520, 2521, 
BAHNO-ROVŇA: 1346, 1347, 1348, 1349, BESKYDSKÁ: 234, 235, 236, 704, 1181, 
1182, 1183, 1184, 1488, 2061, 2299, 2420, BOHUSLAVA MARTINŮ: 1572, 1573, 1574, 
2039, 2082, 2091, 2323, 2324, 2344, 2425, 2504, 2526, EMY DESTINOVÉ: 97, 197, 
201, 206, 207, 208, 213, 240, 241, 248, 280, 426, 443, 445, 585, 658, 696, 700, 701, 
703, 707, 717, 726, 746, 747, 850, 863, 913, 1311, 1466, 1560, 1562, 1563, 1599, 1645, 
2063, 2066, 2071, 2072, 2115, 2272, FRÝDLANTSKÁ: 2197, K OLEŠNÉ: 01, 1321, 
1324, 1328, 1329, 1330, 1331, 1332, 1333, 1334, 1336, 1340, 2118, 2139, 2250, 2366, 2368, 
2431, 2470, 2497, 2498, 2500, KVAPILOVA: 019, 2434, 2495, LESNÍ: 505, 506, 507, 
734, 735, 1825, 1826, 1827, 1828, 1829, NA HRÁZI: 1335, 1337, 1338, 1351, 1449, 2126, 
2138, 2298, 2335, NAD CIHELNOU: 2426, NAD POTOKEM: 478, 479, 2041, 2042, 
2043, 2044, 2045, 2046, 2047, 2164, 2165, NERUDOVA: 149, 194, 195, 199, 218, 242, 
243, 244, 245, 246, 247, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 
261, 262, 263, 264, 266, 476, 716, 753, 919, 1279, 1290, 1561, NOVÁ: 301, 307, 316, 
318, 2073, PALKOVICKÁ: 278, 279, 320, 430, 435, 519, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 
657, 837, 1314, 1315, 1316, 1318, 1322, 1627, 2028, 2029, 2038, 2204, 2205, 2284, 2328, 
2345, 2367, 2393, PAVLÍKOVA: 90, 265, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 
276, 277, 294, 515, 516, 626, 728, 1479, 1701, 1702, 1703, 1704, 2196, 2264, 2338, 2339, 
2343, 2460, 2518, PODPUKLÍ: 751, 1312, 1313, 1671, 2384, 2385, 2386, 2505, POLNÍ: 
013, 020, 023, 025, 040, 058, 077, 079, 319, 395, 448, 453, 464, 474, 547, 841, 964, 
965, 1478, 1578, 1579, 1580, 1581, 1583, 1637, 2030, 2040, 2048, 2049, 2050, 2051, 
2052, 2421

Volební okrsek 41 – 1. máje 1700, Místek, 73801 Frýdek-Místek 
– budova základní školy (dříve „7. ZŠ“)
BESKYDSKÁ: 1711, 1712, 1713, 1714, 1715, 1716, 1717, 1718, 1719, 1720, 1721, 1722, 1723, 
1724, 1725, BEZRUČOVA: 230, 231, 390, 391, 392, 393, 1621, FRANTIŠKA LINHAR-

TA: 229, 1457, 1542, 1543, 1544, 1622, 1623, 1676, 2064, FRÝDLANTSKÁ: 154, 1741, 
1742, 1743, 1744, 1745, 1746, 1747, HAVLÍČKOVA: 232, 233, 2370, JOSEFA LADY: 
1726, 1727, 1728, 1729, 1730, 1731, 1790, 1791, 2194

Volební okrsek 42 – 1. máje 1700, Místek, 73801 Frýdek-Místek 
– budova základní školy (dříve „7. ZŠ“)
28. ŘÍJNA: 939, 1495, 1598, 1639, 1759, 1760, 1761, 2236, BEZRUČOVA: 200, 1778, 
2145, 2349, 2449, FRÝDLANTSKÁ: 612, 770, 1738, 1739, 1740, 1748, 1749, 1750, 1787, 
1788, 1789, GAGARINOVA: 1383, 1762, 1763, 1764, 1765, 1766, 1767

Volební okrsek 43 – 1. máje 1700, Místek, 73801 Frýdek-Místek 
– budova základní školy (dříve „7. ZŠ“)
28. ŘÍJNA: 1900, 1901, 1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 1909, 2024, 2025, 
2026, 2027, 2155, 2428, 2429, 2433, 2527, BŘEZOVÁ: 892, 1811, 1812, 1813, 1814, 1815, 
1816, 1934, KE SPLAVU: 1240, 1568, 1802, 1803, 1804, 1805, 1823, 1824, 2268, 2308, 
2309, 2348, 2399, 2418, 2532, KŘÍŽKOVSKÉHO: 2482, MYSLBEKOVA: 2012, 2013, 
2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023, 2031, 2034, 2131, ŘÍČNÍ: 
865, 866, 1817, 1818, 1819, 1820, 1821, 1822, STARÁ RIVIERA: 06, 034, 571, 572, 573, 
757, 788, 864, 893, 894, 1241, 1242, 1243, 1244, 1245, 1246, 1247, 1248, 1249, 1250, 
1251, 1252, 1253, 1254, 1255, 1480, 1547, 1571, 1800, 1801, 1806, 1807, 1808, 1809, 
1810, 1976, 2067, 2068, 2193, 2243, 2244, 2306, 2312, 2354, 2355, 2356, 2357, 2358, 
2359, 2361, 2531, U OSTRAVICE: 03, 04, 05, 07, 014, 015, 016, 017, 030, 031, 032, 
033, 2417, ZDEŇKA ŠTĚPÁNKA: 1732, 1733, 1734, 1735, 1736, 1737

Volební okrsek 44 – Čelakovského 1217, Místek, 73801 Frýdek-
Místek – budova hasičské zbrojnice
28. ŘÍJNA: 1918, 1919, 1920, 1921, 1922, 1923, 1924, 1925, 1926, 1927, 1928, 1929, 1930, 
1931, 1932, 1933, BAHNO-PŘÍKOPY: 021, 035, 394, 603, 1206, 1238, 1265, 1266, 
1267, 1269, 1273, 1274, 1276, 1277, 1278, 1280, 1281, 1282, 1283, 1284, 1285, 1286, 1287, 
1288, 1289, 1291, 1292, 1293, 1294, 1295, 1296, 1297, 1298, 1299, 1300, 1301, 1303, 
1304, 1305, 1306, 1307, 1441, 1444, 1454, 1460, 1490, 2116, 2122, 2132, 2134, 2152, 
2153, 2158, 2168, 2172, 2189, 2292, 2300, 2305, 2347, 2350, 2371, 2372, 2375, 2378, 
2379, 2387, 2403, 2409, 2415, 2423, 2427, 2439, 2444, 2456, 2457, 2458, 2459, 2464, 
2466, 2471, 2472, 2474, 2485, 2490, 2491, 2493, 2509, 2516, 2517, BESKYDSKÁ: 124, 
ČELAKOVSKÉHO: 1203, 1204, 1205, 1207, 1208, 1209, 1210, 1211, 1214, 1215, 1216, 
1217, 1218, 1219, 1220, 1221, 1222, 1459, 1474, 2255, 2295, 2405, 2406, 2407, 2408, 
2463, DRUŽSTEVNÍ: 02, 018, 306, 311, 844, 1193, 1194, 1195, 1196, 1199, 1202, 1400, 
1453, 1679, 2237, 2239, 2251, 2288, 2314, 2362, 2363, 2388, 2400, 2413, 2507, 2513, 
FRÁNI ŠRÁMKA: 1953, 1954, 1955, 1956, 1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 1962, 1963, 
1964, 1965, 1966, FRÝDLANTSKÁ: 1187, 1190, 1191, 1192, 1197, 1198, 1200, 1201, 1223, 
1224, 1225, 1226, 1227, 1228, 1229, 1230, 1231, 1232, 1233, 1257, 1258, 1259, 1260, 1261, 
1262, 1271, 1327, 1360, 1455, 1458, 1569, 1570, 2150, 2166, 2315, 2402, 2438, 2480, 
2492, 2528, KŘÍŽKOVSKÉHO: 1947, 1948, 1949, 1950, 1951, 1952, 1967, 1968, 1977, 
1978, 2035, 2162, 2188, 2360, 2487, MYSLBEKOVA: 1969, 1970, 1971, 1972, 1973, 
1974, NA KONEČNÉ: 642, 1272, 1442, 1443, 1452, 1475, 2117, 2175, 2277, 2278, 2374, 
2397, 2448, NAD PŘEHRADOU: 08, POD LETIŠTĚM: 2293, 2294, 2301, 2321, 2329, 
2330, 2331, 2390, 2401, 2404, SVAZARMOVSKÁ: 88, 308, 309, 317, 2287

Volební okrsek 45 – 1. máje 1700, Místek, 73801 Frýdek-Místek 
– budova základní školy (dříve „7. ZŠ“)
1. MÁJE: 1837, 1838, 2318, 28. ŘÍJNA: 1841, 1842, 1843, 1844, 1859, 1860, 1861, 1862, 
1875, 1876, 1877, 1878, BEETHOVENOVA: 1855, 1856, 1857, 1858, FRÝDLANTSKÁ: 
1234, 1235, 2198, JOSEFA MYSLIVEČKA: 1879, 1880, 1881, 1882, 1883, VÁCLAVA 
TALICHA: 1863, 1864, 1865, 1866, 1867, 1868, 1869, 1870, 1871, 1872, 1873, 1874, 2114, 
2266

Volební okrsek 46 – 1. máje 1700, Místek, 73801 Frýdek-
Místek – budova základní školy (dříve „7. ZŠ“)
1. MÁJE: 155, 396, 741, 1831, 1832, 1833, 1834, 1835, 1836, 1839, BEETHOVENOVA: 
1847, 1848, 1849, 1850, 1851, 1852, 1853, 1854, 2160, FRÝDLANTSKÁ: 1236, 1489, 
JOSEFA SUKA: 1840

Volební okrsek 47 – 1. máje 1700, Místek, 73801 Frýdek-Místek 
– budova základní školy (dříve „7. ZŠ“)
1. MÁJE: 1700, 1796, 1797, 1798, 1830, 2181, 28. ŘÍJNA: 86, 781, 1774, 1775, 1776, 1777, 
1792, 1793, 1794, 1795, 1884, 1885, 2195, 2462, JOSEFA SUKA: 1751, 1752, 1753, 1754, 
1755, 1756, 1845, 1846, MOZARTOVA: 1779, 1780, 1781, 1782, 1783, 1784, 1785, 1786, 
1799, 2313

Volební okrsek 48 – Palackého 123, Místek, 73801 Frýdek-
Místek – budova obchodní akademie
8. PĚŠÍHO PLUKU: 80, 81, 85, 1975, 2173, 2380, 2389, 2450, ANTONÍNOVO NÁ-
MĚSTÍ: 58, 59, 60, 61, 62, 92, BEZRUČOVA: 162, 163, 164, 165, 166, 167, 1768, 1769, 
1770, 1771, 1772, 1773, FARNÍ NÁMĚSTÍ: 50, 51, 56, 57, 2184, 2302, FRÝDLANTSKÁ: 
150, 188, 189, 190, 2141, 2142, 2143, 2144, 2161, 2473, HLAVNÍ TŘÍDA: 11, 15, 18, 87, 
96, 106, 107, 109, 110, 111, 112, 113, 2326, JOSEFA VÁCLAVA SLÁDKA: 34, 35, 36, 37, 
38, 41, 43, 44, 84, 742, 2177, 2191, MALÉ NÁMĚSTÍ: 93, 94, 95, 98, 99, 100, 102, 103, 
104, 518, 2192, NÁMĚSTÍ SVOBODY: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 14, 16, 17, 26, 27, 28, 29, 30, 
32, 33, 46, 47, 48, 49, OSTRAVSKÁ: 39, 1551, 1552, 1553, 1554, 1555, 1556, 2125, 2129, 
2130, 2246, PALACKÉHO: 115, 121, 122, 123, 127, 129, 130, 131, 133, 134, 168, 169, 196, 
202, 1450, 1451, PIVOVARSKÁ: 2182, 2340, POLITICKÝCH OBĚTÍ: 117, 118, 119, 120, 
125, 128, 191, 192, 193, 531, 2238, 2478, STARÁ CESTA: 10, 83, 91, 2325, SVATOPLU-
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KA ČECHA: 170, 185, 186, 187, 1497, 1498, ŠTURSOVA: 8, 9, 12, 13, TRŽNÍ: 19, 20, 21, 
22, 23, 24, 25, 31, 2322, TŘEBÍZSKÉHO: 116, 1481, U STARÉ POŠTY: 42, 45, 52, 53, 
54, 105, 744, 745, 2176, 2310, 2317, 2346

Volební okrsek 49 – Pionýrů 400, Místek, 73801 Frýdek-
Místek – budova základní školy (dříve „6. ZŠ“)
ANENSKÁ: 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638, 639, OSTRAVSKÁ: 627, 628, 629, 
630, 659, 882, 883, 1567

Volební okrsek 50 – Pionýrů 400, Místek, 73801 Frýdek-
Místek – budova základní školy (dříve „6. ZŠ“)
ANENSKÁ: 656, 2178, J. OPLETALA: 675, 676, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 683, 
967, 968, 969, 970, 2282, JAROSLAVA LOHRERA: 685, 686, 779, MALÝ KOLO-
REDOV: 761, 765, 768, 774, 777, 780, 811, 819, 820, 1537, 1538, 1539, 1540, 2154, 
PIONÝRŮ: 400, 764, 766, 767, 2135, 2275, 2280, RIEGROVA: 758, 759, 760, 812, 813, 
814, 815, 832, 853, 854, 855, 857, ZAHRADNÍ: 687, 688

Volební okrsek 51 – Pionýrů 400, Místek, 73801 Frýdek-Místek 
– budova základní školy (dříve „6. ZŠ“)
8. PĚŠÍHO PLUKU: 399, 2424, ANENSKÁ: 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 689, 
690, DVOŘÁKOVA: 729, 730, 731, 732, 733, MALÝ KOLOREDOV: 560, 561, 562, 
563, 564, 565, 566, 2281

Volební okrsek 52 – Pionýrů 400, Místek, 73801 Frýdek-
Místek – budova základní školy (dříve „6. ZŠ“)
8. PĚŠÍHO PLUKU: 821, HLAVNÍ TŘÍDA: 826, 827, 828, 829, 1564, KARLA HYNKA 
MÁCHY: 203, 204, 205, 816, 817, 1609, 1610, 1611, 1612, 1613, 1614, 1615, 1616, 1617, 
1618, 1619, 1620, 1705, 1706, 1707, 1708, 1709, 1710, RIEGROVA: 822, SPOŘILOV: 
823, 824, 825, 836, WOLKEROVA: 830, 831, 1533, 1534, 1535, 1536, 1593, 1594, 1595, 
1596, 1597

Volební okrsek 53 – Pionýrů 2069, Místek, 73801 Frýdek-
Místek – budova střední školy řemesel
ANENSKÁ: 2307, 2477, BŘEZINOVA: 782, 783, 784, 785, 786, 787, 790, 791, 792, 
793, 794, 795, 796, 833, 834, 942, 1470, 1523, 1586, 1592, 1678, 2033, 2065, 2080, 
2083, 2085, 2113, 2506, ERBENOVA: 397, 480, 660, 661, 662, 663, 664, 666, 667, 
HÁLKOVA: 927, 928, 933, 934, 938, 963, 2342, J. OPLETALA: 173, 174, 175, 176, 177, 
178, 179, 180, 181, 684, 922, 923, 924, 925, 926, 931, 935, LIBUŠINA: 705, 710, 718, 
748, 872, 937, 1528, 1529, 1530, 1531, 1644, 1646, 2060, 2077, 2369, MALÝ KOLORE-
DOV: 022, 851, 852, 1445, 1446, 1447, 1587, 2377, OSTRAVSKÁ: 951, 952, 961, 966, 
1628, PIONÝRŮ: 800, 801, 802, 803, 804, 805, 806, 807, 808, 809, 810, 838, 839, 
840, 1757, 1758, 2069, 2157, 2242, 2279, 2297, 2352, VOJANOVA: 725, 750, 847, 849, 
930, 932, 945, 946, 947, 948, 949, 950, 962, 1524, 1525, 1526, 1527, 1677, 2086, 2257, 
2258, 2259, 2260, ZAHRADNÍ: 89

Volební okrsek 54 – Příborská 37, Lysůvky, 73942 Frýdek-
Místek – budova mateřské školy
Městská část Lysůvky
LYSŮVKY: 03, 2, 126, HRANIČNÍ: 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 
19, 20, 21, 22, 23, 26, 27, 28, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 
49, 80, 86, 87, 91, 92, 93, 94, 96, 97, 98, 99, 103, 104, 105, 106, 109, 110, 111, 112, 113, 
116, 117, 118, 119, 120, 121, 123, 124, 125, PŘÍBORSKÁ: 37, 63, 67, 68, 69, 70, 71, 81, 82, 
ROVENSKÁ: 77, 78, 114, 122, ZA ŠKOLOU: 73, 74, 75, 76, 115, ZAHRADNICKÁ: 24, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 59, 60, 61, 62
Městská část Zelinkovice
PŘÍBORSKÁ: 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 68, 69, 70, 72, 89, 90, 93, 
95, ROVENSKÁ: 01, 02, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 91, 160, 161, 162, 165, 
166, 167, 169, 170, 171, VODÁRENSKÁ: 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 
85, 86, 168, 174, ZA ŠKOLOU: 16, 17, 18, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 87, 88, 
ZELINKOVICE: 03, 92, 94, 172, 173

Volební okrsek 55 – Pod Kabáticí 107, Chlebovice, 73942 
Frýdek-Místek – budova základní školy a mateřské školy
FRANTIŠKA PROKOPA: 37, 46, 66, 72, 106, 109, 110, 121, 125, 161, 164, 165, 171, 172, 
173, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 190, 196, 252, 254, CHLEBOVICE: 01, 02, 03, 04, 
05, 06, 07, 08, 09, 010, 011, 012, 013, 014, 015, 016, 017, 018, 019, 021, 023, 024, 025, 
026, 050, 083, 32, 76, 77, 100, 108, 117, 139, 168, 205, 215, 219, 221, 237, 269, 278, 310, 
K DOLŮM: 19, 64, 93, 103, 134, 149, 151, 152, 153, 154, 167, 169, 174, 177, 203, 244, 256, 
267, 274, 285, 287, K FOJTSTVÍ: 65, 75, 143, 144, 155, 162, 277, K LOMU: 257, 272, 
283, 284, 286, 289, 293, 294, 297, 298, 300, 303, 304, 305, 308, K ROVNI: 61, 86, 92, 
95, 96, 97, 114, 119, 122, 123, 124, 133, 135, 141, 157, 240, 262, 268, 295, 296, K ZELIN-
KOVICÍM: 186, 191, 194, 195, 197, 199, 202, 204, 206, 207, 208, 209, 210, 212, 213, 220, 
241, 245, 246, 260, 261, 263, 271, KE KOTLINĚ: 020, 48, 113, 118, 146, 147, 150, 156, 
KE KŮTÁM: 15, 16, 17, 21, 31, 36, 68, 70, 73, 131, 136, 145, 176, 228, 264, 282, 306, KE 
STUDÁNCE: 18, 87, 101, 127, 128, 163, 166, 230, 236, 243, 270, 301, POD KABÁTICÍ: 
25, 27, 28, 29, 30, 33, 34, 35, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 47, 49, 51, 52, 53, 54, 56, 57, 
58, 59, 60, 71, 74, 79, 80, 81, 84, 85, 89, 94, 102, 104, 107, 111, 129, 138, 140, 170, 175, 
178, 179, 189, 193, 200, 201, 211, 224, 225, 229, 235, 239, 242, 247, 248, 249, 251, 253, 
265, 273, 279, 291, 299, PŘÍBORSKÁ: 13, 14, 91, 130, 187, 223, 258, 259, 280, 288, 290, 
292, 302, STAŘÍČSKÁ: 0159, 22, 24, 50, 55, 78, 105, 115, 148, 188, 192, 214, 218, 231, 
232, 233, 234, 250, 307, U HŘIŠTĚ: 126, 255, 266, 276, VODIČNÁ: 028, 1, 2, 3, 4, 5, 

6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 26, 62, 67, 69, 82, 88, 90, 99, 120, 137, 142, 198, 216, 217, 222, 226, 
227, 275, 281, 309, 311

Volební okrsek 56 – Lískovec 305, 73801 Frýdek-Místek – 
budova kulturního domu
BRATŘÍ ŠLAPETŮ: 466, 475, 484, ELIŠKY SERVÁTKOVÉ: 473, 498, 504, 534, 
FRANTIŠKA KRASLA: 454, 465, HORNÍ: 130, 131, 132, 133, 134, 147, 482, 500, 
JAROSLAVA OLŠÁKA: 474, 481, 497, K SEDLIŠTÍM: 012, 9, 10, 15, 16, 18, 19, 20, 
108, 109, 120, 138, 148, 154, 164, 168, 171, 173, 182, 201, 209, 214, 215, 242, 253, 262, 
273, 274, 275, 276, 278, 281, 294, 320, 321, 325, 331, 352, 353, 354, 366, 370, 373, 376, 
402, 425, 448, 476, LÍSKOVEC: 01, 02, 03, 05, 06, 07, 08, 09, 011, 013, 014, 015, 016, 
017, 018, 019, 020, 021, 022, 2, 8, 11, 12, 13, 14, 17, 23, 24, 25, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 
35, 37, 38, 39, 41, 42, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 59, 60, 61, 62, 
63, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 
89, 90, 91, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 110, 111, 112, 113, 
116, 118, 119, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 139, 140, 141, 142, 144, 145, 149, 
150, 151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 163, 166, 167, 169, 170, 175, 176, 177, 
178, 179, 180, 181, 183, 184, 185, 187, 202, 203, 204, 205, 206, 208, 210, 211, 212, 213, 
216, 217, 219, 224, 225, 226, 229, 230, 231, 233, 237, 238, 239, 240, 241, 243, 244, 245, 
246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 255, 256, 257, 260, 261, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 
269, 270, 271, 272, 280, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 
295, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 
322, 323, 324, 329, 330, 332, 333, 334, 340, 341, 343, 344, 345, 346, 347, 349, 350, 351, 
355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 364, 365, 367, 368, 369, 371, 372, 374, 375, 378, 
379, 380, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 395, 396, 397, 
398, 399, 400, 401, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 416, 
417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 426, 427, 428, 430, 432, 433, 435, 436, 437, 438, 
439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 449, 450, 451, 452, 453, 456, 458, 459, 
460, 461, 462, 463, 464, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 477, 478, 480, 483, 485, 486, 
487, 488, 489, 490, 493, 494, 495, 499, 501, 502, 503, 506, 507, 508, 509, 510, 511, 
512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 529, 530, 
531, 532, 533, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 547, 548, 549, 
551, OLBRACHTOVA: 505, VALCÍŘSKÁ: 3, 7, 26, 27, 43, 76, 114, 117, 165, 174, 186, 
218, 254, 277, 279, 326, 327, 335, 336, 337, 338, 342, 348, 415, 434, 457, 479, 491, 492, 
496, 522, VRATIMOVSKÁ: 135, 172, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 
198, 199, 200, 207, 221, 222, 223, 227, 228, 232, 234, 235, 236, 328, 339, 363, 455, 550

Volební okrsek 57 – Skalice 177, 73801 Frýdek-Místek – budova 
školní družiny (bývalé knihovny)
SKALICE – ČÍSLA EVIDENČNÍ: 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 010, 011, 014, 016, 018, 019, 
020, 021, 022, 023, 024, 026, 027, 028, 029, 030, 031, 032, 033, 034, 035, 036, 037, 
038, 041, 042, 043, 044, 045, 046, 047, 048, 049, 050, 051, 053, 055, 056, 057, 058, 
059, 061, 062, 063, 064, 065, 066, 068, 069, 070, 071, 072, 073, 074, 075, 076, 077, 
078, 079, 080, 081, 082, 084, 085, 086, 087, 088, 089, 090, 091, 092, 093, 094, 095, 
096, 097, 099, 0100, 0101, 0102, 0103, 0105, 0106, 0107, 0108, 0109, 0110, 0111, 0112, 
0113, 0114, 0115, 0116, 0117, 0118, 0119, 0120, 0121, 0123, 0124, 0125, 0126, 0128, 0129, 
0130, 0131, 0132, 0133, 0134, 0135, 0140, 0142, 0143, 0144, 0145, 0146, 0147, 0148, 
0149, 0150, 0151, 0152, 0153, 0154, 0156, 0157, 0158, 0159, 0160, 0161, 0162, 0163, 
0164, 0165, 0167, 0168, 0169, 0170, 0171, 0172, 0173, 0174, 0175, 0176, 0180, 0182, 
0185, 0186, 0189, 0190, 0191, 0192, 0193, 0194, 0195, 0196, 0198, 0199, 0200, 0201, 
0202, 0204, 0205, 0206, 0207, 0208, 0209, 0210, 0211, 0213, 0214, 0215, 0217, 0219, 
0220, 0221, 0222, 0223, 0224, 0225, 0226, 0227, 0228, 0229, 0230, 0231, 0233, 0234, 
0235, 0236, 0237, 0238, 0239, 0240, 0241, 0242, 0243, 0244, 0245, 0246, 0247, 0248, 
0249, 0250, 0251, 0252, 0253, 0254, 0256, 0257, 0258, 0259, 0260, 0261, 0303, 0306
SKALICE – ČÍSLA POPISNÁ: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 
22, 23, 24, 25, 26, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 
48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 
72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 
97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 117, 
118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 
137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 156, 
157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 174, 175, 176, 
177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 196, 197, 
198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 
217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 
235, 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 
253, 255, 257, 258, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 
274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 
292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 
309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 324, 325, 326, 327, 328, 
329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 
348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 
366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 
384, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 
403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 
421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 438, 
439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 
457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 
474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 
491, 492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 
508, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523, 524, 525, 
526, 527, 528, 529, 530, 531, 532, 533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 
544, 545, 546, 547, 548, 549, 550, 551, 552, 553
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Putovní výstava Paměť národa v Mo-
ravskoslezském kraji připomenula 
na místeckém náměstí Svobody na 
panelech významné dějinné okamžiky 
prostřednictvím vzpomínek pamětní-
ků, které zaznamenala společnost Post 
Bellum do databáze Paměť národa. 
Někteří z pamětníků pocházejí přímo 
z Frýdku-Místku nebo okolí. 
„Frýdek-Místek je také součástí běhu dě-
jin. I zde se děly věci, na které se nesmí 
zapomínat. Musíme pochopit, co se dělo 
v minulosti, abychom porozuměli tomu, 
kde jsou naše kořeny a kam směřovat 
dál. Vždy rád podpořím Paměť národa. 
Záznamy, které se jim povedlo nasbírat, 
bychom měli dál předávat našim potom-
kům. Ještě naléhavější je tato aktivita 
v dnešní době, kdy bychom měli bedlivě 
střežit principy demokracie,“ řekl primá-
tor Petr Korč (Naše Město F-M). 
Obyvatelé Frýdku-Místku přišli na 
náměstí v hojném počtu zavzpomínat 
také na listopadové události roku 1989. 
Promluvil k nim primátor Petr Korč 
a děkan místecké římsko-katolické 

farnosti Daniel Vícha. S dvěma písněmi 
vystoupila zpěvačka Jana Pospíšilová 
z Frýdku-Místku, vítězka talentových 

soutěží, a českou hymnu na závěr za-
zpíval místní sbor Musica Templi. (jmj)

Lidé si na náměstí připomínali 
cestu ke svobodě
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Frýdek-Místek je opět bohatší o další 
zeleň. Tak jako každoročně i letos 
na podzim proběhla výsadba no-
vých dřevin. Ve městě a v nové části 
hřbitova poroste 181 nových stromů, 
například javor červenolistý, javory 
babyky a mléče, zlatolistý akát, jeřáb 
ptačí, duby letní nebo douglasky ti-
solisté. Dále si obyvatelé budou moct 
povšimnout nových třešní ptačích, 
hlohu, břízy, lísky turecké, lípy srdčité, 
také dubu balkánského nebo habrů. 
Kromě stromů pracovníci technic-
kých služeb zasadili na 3,5 tisíce keřů. 
Jde například o několik druhů kalin, 
ořechoplodce, hortenzie a další druhy.
V nové části hřbitova jsou dále 
vysazeny lípy, javory, okrasné jabloně 
a další druhy stromů, živý plot tvoří 
z většiny tisy.  
V ulici Viléma Závady na sídlišti 
Slezská ve Frýdku pomohou nově 
vysázené stromy s odcloněním psího 
výběhu od okolních panelových 

Město vysadilo na podzim 181 stromů 
a tisíce keřů a prověřilo stav dřevin

„Výsadba nových dřevin je také součástí obrovské investiční 
akce města za 64 milionů korun, kdy dokončujeme centrální 
hřbitov ve Frýdku. Technické služby na něm vysázely 79 stromů 
a 2882 kusů keřů. Například osm lip velkolistých bylo vysázeno 
uvnitř podél hřbitovní zdi a tím došlo k odclonění hlavní cesty. 
Doprostřed nového kruhové kolumbária jsme nechali zasadait 
zlatolistý buk lesní, který bude v noci nasvícen.“  Náměstek 
primátora pro investice, finance, rozpočet a životní prostředí 
a zemědělství Jiří Kajzar (Naše Město F-M).

domů. Jde o jírovce pleťové, javor či 
habr a keře.
Na podzim se uskutečnila také 
kontrola stability stromů, a to 
prostřednictvím tahových zkoušek 
nebo akustického tomografu (přístroj 
odhalující dutiny v kmeni a vyhodno-
cující odolnost proti zlomu). 
Nezbytnou součástí péče o zeleň je 
i kácení vybraných stromů kvůli jejich 
špatnému zdravotnímu stavu. Po 
pečlivé kontrole stromů pracovníci 

odboru životního prostředí vyhod-
nocují, jaký strom a v jakém rozsahu 
bude ořezán. V letošním roce město 
navíc zahájilo ošetřování kmenů 
mladých stromů pomocí speciálního 
elastického nátěru, který je ochraňuje 
proti korní spále.
Podzimní výsadba stromů a keřů ve 
městě vyjde na 926 tisíc korun. 
V této částce není zahrnuto pořízení 
nových dřevin na hřbitově. (jmj)

ZPRAVODAJ F≈M ◆ AKTUÁLNĚ
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Město letos tlumí výrazné osvětlení hlavní budovy 
frýdeckého magistrátu a místo toho dalo prostor dětské 
tvořivosti. Všem svým 20 školkám a školám pořídilo stro-
meček v květináči a děti si jej u magistrátu nazdobily. Po 
Vánocích si mateřské a základní školy stromečky zasadí 
na školních zahradách. Fota všech jsou na webu města.
„Stromečky zkrášlené ozdobami, které děti vlastnoručně 
vyrobily a navěsily, vypadají velmi originálně a mile. Před 
magistrátem se zastavují potěšení občané. Jsem velmi rád, 
že je vánoční výzdoba před magistrátem v rukou dětí. Tato 
forma výzdoby je i vzhledem k současné situaci vhodnější 
oproti výrazně nasvícené budově v loňském roce,“ řekl 
primátor Petr Korč (Naše Město F-M). (jmj) 

Děti zdobily 
stromečky  
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názory, aktuality

O
Vážení spoluobčané,
úvodem mého příspěvku mi dovolte, 
abych poděkoval všem, kteří přišli ke ko-
munálním volbám.  Kandidátka Přátelé FM 
získala téměř 20 % všech hlasů a obsadila 
třetí místo. Vaše podpora je pro nás zava-
zující a velmi si jí vážíme. 
Respektujeme demokratické principy, 
a proto respektujeme nově zvolené vedení 
města. Již na úvodním jednání zastupitel-
stva jsme avizovali, že chceme být opozicí 
konstruktivní. Chceme prosadit maximum 
z našeho předvolebního programu a pod-
pořit návrhy, které budou ku prospěchu 
města a které pomohou občanům v sou-
časné nelehké době. Je mi líto postoje 
nového vedení města, které nerespekto-
valo naše nominace do výborů a komisí 
rady města. Zvláště překvapující je pro nás 
neschválení našeho nominanta Tomáše 
Hrozka do komise pro dopravu, a to bez 
udání důvodu. Takovýto postoj se nám 
nezdá příliš demokratický a nemá dle nás 
odůvodnění. Tomáš Hrozek v této komisi 
působil již v předchozím volebním období 
a ti co jej znají, vědí, že má vzhledem ke 
svému povolání k problematice dopra-
vy opravdu blízko. Doufáme, že nám to 
někdo z vedení města na příštím jednání 
zastupitelstva odůvodní. Na prosincovém 
jednání zastupitelstva se bude schvalovat 
rozpočet pro příští rok a my jsme zvědaví 
s čím nové vedení města přijde.
Dovolte, abych Vám jménem klubu Přátel 
FM popřál příjemné prožití vánočních 
svátků v kruhu nejbližších a hodně zdraví, 
štěstí a pohody do roku 2023.  
Pavel Machala, Přátelé F-M

Milí občané, 
ze všeho nejdříve bych Vám chtěl podě-
kovat za Vaše hlasy, které jsme od Vás 
získali v komunálních volbách. Zisk 11,64 
% znamená, že máme 5 mandátů. Práci 
zastupitelů budou vykonávat Marcel Si-
kora, Martin Kleinwächter, Libor Janečka, 
Lukáš Slíva a Libor Lepík. 
Předposlední říjnový den se ve Frýdku-
-Místku konalo ustavující zastupitelstvo. 
Klub KDU-ČSL po tomto zastupitelstvu 
odchází do opozice, ale samozřejmě bu-
deme nadále pracovat pro Frýdek-Místek. 
Chceme být konstruktivní opozicí, řešit 
problémy města s vedením města. Bude-
me podporovat rozumné návrhy a před-
kládat návrhy své. Dohlédneme na to, aby 
se projekty, které jsme započali, dotáhly 
do zdárného konce. Jedná se například 
o zahájení výstavby Alzheimer centra. 
Zastupitelstvo mě také zvolilo do funkce 
předsedy kontrolního výboru, což zname-
ná, že neopouštím magistrát a jsem zde 
stále pro Vás. Pokud bude potřeba, stačí si 
se mnou sjednat schůzku na tel.: 770 190 
844 nebo sikora.marcel@frydekmistek.cz.
Marcel Sikora, SPOLU

Vážení občané a široká veřejnosti.
V první řadě bych chtěl ještě jednou po-
děkovat všem našim voličům za podporu 
v naší činnosti. Komunální volby jsou jiné 
než parlamentní a zde by měli jít do po-
předí lidé, kteří se zajímají o dění ve městě 
a pracují pro blaho občanů. Současně 

bych poblahopřál vedení a vítěznému 
hnutí „Naše Město“ hodně sil, odvahy 
a trpělivosti. Cílem je, aby problematika 
se řešila širokým spektrem a průřezem 
napříč politickými stranami a hnutími. 
Bohužel, i zde narážíme na oblasti, kde 
místo odborníků jsou na pozice dosazová-
ni lidé, kteří jsou podporováni koaličními 
stranami bez toho, aniž by měli pro danou 
oblast odbornost a vzdělání. Hovoří se zde 
o transparentnosti a rovnosti při jedná-
ních, přesto zde se objevují mocenské 
prvky spojené s arogancí moci. My, jako 
zástupci SPD s podporou trikolory se 
budeme v novém volebním období zajímat 
o dění ve městě a snažit se svým jedná-
ním posunou uvažování a rozhodování 
koalice tak, aby byly především naplně-
ny potřeby našich občanů. Nešvarem 
některých politiků je vyřizování osobních 
účtů a nerozlišení politiky a soukromého 
života. Nad tím by se někteří představitelé 
vedoucí garnitury měli zamyslet a podívat 
se do svého osobního nitra a přehodnotit 
způsoby svého jednání.
Na závěr mi dovolte, abych v této nelehké 
době popřál všem našim občanům hodně 
sil a trpělivosti při řešení každodenních 
problémů a za náš klub jim popřát hezké 
Vánoce a lepší a pohodový Nový rok. 
Věřím, že společným úsilím dosáhneme 
na klidný život města pod horami, našeho 
Frýdku-Místku.
Jaromír Horký, SPD

ZPRAVODAJ F≈M ◆ názory, aktuality

Názory opozice

Tři králové:  
sbírka a průvod
Tradiční Tříkrálová sbírka se koná 
od 1. do 15. ledna, kdy koledníci 
vyjdou do ulic. Budou mít zape-
četěné pokladničky, kromě toho 
budu ve městě umístěny statické 
pokladničky. 

V sobotu 7. ledna se uskuteční 
tříkrálový průvod. Vyjde v 10 hodin 
z frýdeckého Zámeckého náměstí, 
půjde přes Koloredovský most na 
místecké náměstí Svobody a ke 
kostelu sv. Jana a Pavla. (rs) 

Charita poskytuje také doprovod 
Ve městě poskytuje potřebným velmi 
cenné služby Charita Frýdek-Místek. 
„Pro občany vyššího věku nebo se zdra-
votním postižením může být kompliko-
vaná návštěva úřadu nebo vyšetření 
u lékaře. Charita pomáhá lidem tak, 
aby tyto úkony dokázali zvládnout,“ 
uvedla náměstkyně primátora pro 
sociální péči, sociální služby a zdra-
votnictví Leona Sárkőziová.  

„Někteří z našich klientů podobná 
jednání nezvládají a musí tak překoná-
vat spoustu překážek. Úředník či lékař 
je zahrne různými informacemi, kterým 
nerozumí, a následně je odkazuje na 
jiné instituce nebo zdravotnická zaří-

zení. Klienti jsou poté zahlceni velkým 
množstvím informací a různými úkoly, 
se kterými již neumí dále nakládat. 
Lidé s duševním onemocněním mají 
obvykle bolavou duši, která v těchto 
a podobných situacích může upadat do 
depresí,“ líčila pracovnice pro sociální 
rehabilitaci Lucie Dodová. 

Charita pomáhá lidem orientovat se 
v prostoru a v získaných informacích. 
Buduje pocit bezpečí, uznání a re-
spektu, dodává jistotu a motivaci. 
Zpětná vazba od klientů potvrzuje, 
že doprovod na úřady nebo k lékaři 
je potřebnou službou. A klienta tato 
služba dokáže posouvat vpřed. (ts)
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„V zimě udržujeme 435 kilometrů komunikací. 180 kilometrů 
tvoří cesty, zbytek jsou chodníky. Jako první provádíme údržbu 
komunikací s veřejnou hromadnou dopravou a příjezdových 
cest ke zdravotnickým zařízením. Poté následují ostatní. Priority 
máme rovněž u chodníků. Postup prací je stanoven v Plánu zimní 
údržby. Technické služby drží od listopadu zimní pohotovost, 
takže na případné mrazy a sníh jsme připraveni.“ Náměstek 
primátora pro dopravu a silniční hospodářství Miroslav Bártek 
(Naše Město F-M)  

Navrhněte 
osobnosti  
na Cenu města 
Občané mohou na Cenu statutár-
ního města za rok 2022 navrhnout 
osobnosti z oblasti vědy, výtvarného 
umění, architektury, hudby, litera-
tury, dramatického umění, sportu, 
výchovy, vzdělávání a záchrany 
lidských životů. O udělení ceny kon-
krétním osobnostem poté rozhod-
nou zastupitelé. 
Návrhy mohou předkládat pouze 
občané města, a to písemně pro-
střednictvím podatelny Magistrátu 
města Frýdku-Místku, nejpozději do 
31. prosince 2022. Musí obsahovat 
jméno, příjmení a bydliště nomino-
vaného a odůvodnění nominace. 
Navrhovatel dále uvede své jméno 
a příjmení, adresu bydliště a návrh 
podepíše. (rs)

Běh pro Mobilní 
hospic Ondrášek
Přijďte si zasportovat a záro-
veň pomoct Mobilnímu hospicu 
Ondrášek. V sobotu 10. prosince 
se koná v rámci Slezské zimní ligy 
závod v prodlouženém sprintu. Start 
je v 11 hodin u areálu Sokolíku na 
Hlavní třídě. Startovné činí 50 Kč 
a celý výtěžek získá mobilní hospic. 
Pořadatelé vypsali běžecké tratě od 
1,8 do 3,5 km a pro libovolné dvojice 
trasu, která je schůdná i s kočárky. 
Akci pořádá SKOB Frýdek-Místek. 
(rs)

Mladí hasiči SDH Skalice ovládli pod-
zimní okresní kolo závodu požárnické 
všestrannosti v branném závodě, který 
uspořádalo Okresní sdružení hasičů 
Frýdek-Místek v Zelinkovicích – Ly-
sůvkách. V branném čeká soutěžícího 
běh na dva až tři kilometry a disciplíny 
– střelba, šplh, vázaní uzlů, základy 
zdravovědy, orientace mapy, pozná-
vání topografických značek a znalosti 
v oblasti hasících přístrojů. Každé SDH 
může postavit dvě pětičlenné hlídky 
v jedné kategorii. Soutěže se účastnilo 
34 hlídek mladších a 40 hlídek starších 
soutěžících. 
Kolektiv mladých hasičů SDH Skalice 

tvoří 29 dětí ve třech kategoriích – 
mladší, starší a dorost. Ve všech třech 
kategoriích bojovali v branném závodě. 
Po těžkém boji a silné konkurenci 20 
kolektivů hlídka mladších ve složení 
Iňa Hrivňáková, Matyáš Fojtík, Richard 
Foldyna, Martin Foldyna a Samuel 
Murcin obsadila 1. místo. První místo 
vybojovala také hlídka dorostenek – 
Markéta Ručková, Rozálie Bojková, 
Michaela Šebestová, Klára Žišková 
a Veronika Golková. Na druhém se 
umístila hlídka starších, kterou tvořily 
Karolína Pardubická, Klára Žišková, 
Veronika Golková, Vojta Slíva a Jan 
Drozd. (mm)

Velkých úspěch mladých 
hasičů ze Skalice

 Vítězná družstva skalických hasičů. Vlevo dorostenky Rozálie 
Bojková, Klára Žišková, Markéta Ručková, Michaela Šebestová 
a Veronika Golková, vpravo hlídka mladších Richard Foldyna, Iňa 
Hrivňáková, Martin Foldyna, Samuel Murcin a Matyáš Fojtík. 
Foto: SDH Skalice   

Na letošní zimu se technické služby 
(TS a.s.) připravily s předstihem. Od 
listopadu drží nepřetržitou pohoto-
vost, rozepsány jsou služby dispečerů 
i obsluh zařízení potřebných pro zimní 
údržbu. 

„Máme 1500 tun soli, což je množství, 
které stačí i na velkou zimu. Kromě 
toho disponujeme inertním posypovým 
materiálem. Letos jsme řešili problém 
s nákupem soli, kterou jsme získávali 
z Běloruska. Jenže Bělorusko má kvůli 
konfliktu na Ukrajině zákaz vývozu, 
takže do prvního výběrového řízení na 
nákup posypové soli se nikdo nepři-
hlásil. Museli jsme vypsat druhé řízení, 
kterého se zúčastnili již dva zájemci 

Technické služby jsou na zimu připraveny 
a my mohli koupit dostatečné množství 
soli,“ popsal předseda představenstva 
TS a.s. Vladimír Macura. Cena soli je 
oproti loňsku o něco vyšší, avšak stále 
v přijatelné rovině. Technické služby se 
starají o cesty a chodníky ve vlast-

nictví města. Zimní údržbu ve městě 
na komunikacích ostatních vlastníků 
zajišťují také smluvní firmy pro Ředi-
telství silnic a dálnic ČR, silničáři ze 
Správy silnic MSK a majitelé účelových 
komunikací. (rs)
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Nejradostnějšími svátky v roce jsou 
Vánoce. Nejdůležitějším je Boží hod 
vánoční 25. prosince. Oslava narození 
božského dítěte se v našich zemích 
slaví v předvečer tohoto svátku – 
24. prosince. Mnoho zvyků a obyčejů 
spjatých s tímto časem mezi lidmi 
vymizelo. V současnosti nám tento ta-
jemný čas evokují především dva velmi 
podstatné atributy: vánoční stromek 
a dárky.

Stromek u herce
A jak se stavění vánočního stromku 
u nás zakořenilo? Zámožné praž-
ské měšťanské rodiny začaly strojit 
stromeček zřejmě podle památných 
Vánoc v roce 1812, které slavil se svými 
hosty herec Nosticova divadla J. K. 
Liebich v zámečku na Ztracené vartě 
v Libni. Po večeři pozval své přátele do 
pokoje, kde zářil slavnostně nazdobe-
ný stromek. 
Obecnějšímu rozšíření vánočního 
stromku v Evropě jako „pravého 
německého“ svátečního symbolu razila 
cestu již prusko-francouzská válka 
(1870–1871). Na Štědrý večer této 
válečné zimy byly na přání aristokra-
tických vojenských velitelů rozsvíceny 
vánoční stromky ve vojenských lazare-
tech, ubytovnách i zákopech. Záměrem 
bylo vyvolat pocit domova, rodiny, iluzi 
míru a národní hrdosti. Vítězové se 
starali, aby se brzy v každém němec-
kém domě rozžal vánoční stromek. 
Značný vliv na to měli vojáci vrace-
jící se z fronty domů. Do rolnického 
a dělnického prostředí v Německu tak 
pronikl vánoční stromek koncem 19. 
století. Německým vlivem se vánoční 
stromek dostal i do slovanských zemí. 
Široké vrstvy městského obyvatel-
stva se s vánočním stromkem začaly 
v průběhu 19. století pomalu seznamo-
vat vlivem dobročinných městských 
vánočních slavností. Šlo o různé 
ošacovací akce, které pořádali předsta-
vitelé zámožných měšťanských vrstev. 
V 70. letech 19. století se toto vesměs 
individuální působení změnilo v širo-
kou dobročinnou spolkovou záležitost 
s pestřejší vánoční nadílkou.

Špičkou dolů
Na venkově mívali stromeček jako 
první na faře a ve škole. Lidé na vesni-
cích v blízkosti měst a panských sídel 
přijímali tuto novotu dříve než obyva-
telé obcí vzdálenějších a zapadlejších. 

Nazdobený stromeček vytváří 
v domácnostech vánoční atmosféru 
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Vesnických staveních se stromky zpo-
čátku zdobily skromně. Používalo se, 
co bylo doma dostupné, a co si mohly 
hospodyňky samy udělat: zdobené vý-
robky z pečeného těsta, malované per-
níky, podomácku zhotovené ozdoby 
z hedvábného papíru, dále se využívalo 
sušené ovoce, mandle, rozinky, ořechy 
přírodní nebo pozlacené, šátky a svíč-
ky. Na vrchní větvičce stromku býval 
umístěn obrázek Jezulátka. Ozdobený 
stromeček se zavěšoval buď ke stropu 
za špičku, někdy však i obráceně špič-
kou dolů, nebo stál ve světnici na stole 
přímo mezi vánočními jídly. Někde jej 
umisťovali i do okna. 

Dárky lidem i zvířatům
S vánočním stromkem je spjato obda-
rovávání, které se stalo podstatným 
rysem vánočních svátků. Za vánoční 
dar lze považovat už výslužku, kterou 
dostávali koledníci v domech, které 
v době vánoční navštívili: ovoce, peči-
vo, sladkosti i peníze. Darovaný pokrm 
se stal i formou sociální výpomoci 
jedincům nebo cenným příspěvkem 
k obživě celé rodiny. Štědrost večera 
24. prosince se projevovala především 
ve vztahu k hospodářství. Do velké 
rodiny rolnického dvora patřil i do-
bytek, k němuž byl hospodář v tento 
tajemný čas zvláště vázán a svůj vztah 
vyjadřoval dary. Tyto „dárky“ měly 
zpočátku symbolicky „plodnostní“ 
charakter a souvisely především s po-

travou. Krávy a koně dostávaly oplatky 
se zapečeným lístkem petržele, trochu 
medu, kousek chleba, zbytky pečiva, 
ovoce a sůl, slepicím se nosil hrách 
a drobky pečiva, aby dobře nesly a aby 
nezanášely, kohoutovi kousek koláče 
s česnekem, podarována byla i zvířát-
ka, ze kterých neměl hospodář přímý 
užitek – snopy pšenice pro ptáčky.

Děti dostávaly figurky
Vánoční svátky se už v této době 
vyznačují štědrovkami – vánočkami 
a také hvězdičkami, což byly malé 
bochníky chleba. Obojí se peklo 
výhradně na tyto svátky, přičemž 
štědrovkou byl v některých domác-
nostech podarován každý člen rodiny. 
Dalším pečivem byly koláče a perníky. 
Dětem se nejčastěji dávalo ovoce. 
Hračky pro děti se tradičně kupo-
valy na mikulášských a vánočních 
trzích. Vesměs šlo o figurky koledníků 
a zvířátek ze dřeva, hlíny, barevného 
papíru, bavlny a vaty. Panáčci obyčej-
ně představovali brusiče, žida, lovce, 
sedláka s vánočkou, kominíka, ponoc-
ného, pastýře, mlynáře a panenku. 
Oblíbené byly i figurky čertů a Miku-
lášů. Zvláštním druhem dárku pro děti 
byla například mikulášská zahrádka 
– jablka, ořechy, figurky z perníkového 
nebo vánočkového těsta umístěné do 
mechu mezi okny. Štědrovečerní dárky 
v dnešním slova smyslu nebyly v lido-
vém prostředí dlouho známé.

Děti dostávaly jako dárek figurky ze dřeva, 
hlíny, papíru, bavlny a vaty. 
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Vánoční oplatky
Připravíme si 600 g hladké mouky, 
špetku soli, 1 vanilkový cukr, 1 litr 
mléka, 2 žloutky, 300 g moučkového 
cukru 100 g másla. 
Mouku nasypeme do nádoby, přidáme 
sůl, vanilkový cukr, přilijeme mléko, při-
dáme žloutky, cukr, rozpuštěné máslo 
a vše vymícháme do hladka. Příliš hus-
té těsto zředíme mlékem. Podle chuti 
vmícháme i mletou skořici nebo anýz. 
Následně těsto necháme 2 hodiny 
odpočinout. Potom malé dávky těsta 
naléváme do jemně vymaštěné horké 
formy nebo formiček a pečeme. Dříve 
se oplatky pekly ve zvláštních kleštích, 
často užívaných po mnoho generací. 
Podáváme potřené medem.

Opekance
Potřebujeme 500 g polohrubé mouky, 
30 g droždí, 2,5 dl mléka, sůl, 50 g 
moučkového cukru, 50 g másla, 1 
žloutek. Na sypání 80 g máku, 60 g 
moučkového cukru, 40 g másla, 2 lží-
ce medu, 1 l mléka.

Z droždí, trocha mouky, cukru a vlaž-
ného mléka připravíme kvásek, který 
necháme vykynout. Potom k němu 
přidáme mouku, cukr, rozpuštěné más-
lo, žloutek, sůl a vypracujeme těsto, 
které nám vykyne.  Z vykynutého těsta 
zformujeme dlouhé šišky, silné asi jako 
prst, vložíme je na vymaštěný plech 
a upečeme. Upečené a vychladlé po-
krájíme na malé kousky, dáme na talíř, 
posypeme mletým mákem a cukrem, 
pokapeme rozpuštěným máslem a me-
dem a přelijeme horkým mlékem.

Měkké vánoční perníčky
Nachystáme si 1 lžičku sody, 325 g 
hladké mouky, 25 g másla, 1 lžíci ka-
kaa, 125 g moučkového cukru, 2 vejce, 
1 lžičku perníkového koření, 50 g 
medu. Polevu připravíme z 1 bílku, 
100 g moučkového cukru a 1 lžičky 
citronové šťávy. 
Sypké suroviny smícháme na vále, při-
dáme vše ostatní a vypracujeme těsto. 
Můžeme ho hned vyválet a vykrajovat 
tvary. Perníčky pečeme ve vyhřáté 
troubě. Ihned po vytažení z trouby 
potřeme perníčky rozšlehaným vejcem 
a necháme je vychladnout. Na polevu 
přesejeme moučkový cukr, který 
vyšleháme s bílkem a lžičkou citronové 
šťávy. Měkké perníčky ozdobíme podle 
fantazie a necháme zaschnout.

Vánoční recepty manželů 
Poláškových

Pravé sklenovské preclíky
Prozradíme vám recept na pravé skle-
novské preclíky. Ušlehejte 2 polévkové 
lžíce moučkového cukru se 2 žloutky, 
přidejte sůl, 10 g kvasnic vykynutých 
v 1/8 l sladké smetany, 120 g másla, 50 
g loupaných mletých mandlí a 350 g 
mouky. Ze všech přísad dobře vypra-
cujte těsto. Ukrajujte stejnoměrné 

kousky, které vyválíte v tenké válečky 
a z nich formujte preclíky. Můžete je 
posypat mákem, solí či kmínem. Na su-
chém plechu je nechejte jednu hodinu 
vykynout a pak je rychle upečte. Upe-
čené a vychladlé je můžete namočit 
do rumové polevy. Z preclíků můžeme 
zhotovit i preclíkový závěs na vánoční 
stromeček.

Autoři příspěvku o vánočních strom-
cích manželé Poláškovi připravují 
na Štědrý den tato jídla: snídá se 
vánočka slabě namazaná máslem, 
k obědu se vaří sladká černá rybí 
omáčka.
Večeří se, až na nebi vyjde první hvěz-
da. Když se zapálí svíčka, neodchází 
se od stolu. V okně v přízemí hoří 
svíčka na znamení, že rodina již za-
sedla k večeři a nepřeje si býti rušena. 
Po modlitbě se dá lžička z každého 
jídla zemřelým předkům na zvláštní 
talíř. Nejprve se ukrojí krajíček chleba 
a uschová se do příštího roku na 

ochranu hojnosti. Jako první se jí 
přelomený oplatek s medem. 
Tradiční rybí polévku a zelnou polév-
ku se smetanou a sušenými švest-
kami vystřídala hrachová polévka 
s osmahnutou houskou. Následuje 
bramborový salát (bez salámu a va-
jíčka) a smažená ryba. Zapíjí se čistou 
vodou, která se předchozí večer 
přivezla z pramene v lese Hájku. 
Po večeři se uvaří pravá zrnková káva 
a k ní se přidá makovník nebo mako-
vý závin, případně koláče a následuje 
ochutnání cukroví. Když skončí veče-
ře, sfoukne se svíčka na stole.  (jp)

Štědrovečerní hodování
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Ukrajinští občané, kteří letos museli 
opustit své domovy kvůli ruské agresi 
a našli pomoc ve Frýdku-Místku, zažijí 
většinou vůbec poprvé českou vánoční 
atmosféru. „Na Ukrajině stromeček sta-
víme až ke konci roku a obdarováváme 
se poslední den roku. Pravoslavné Vá-
noce pak připadnou na 7. ledna,“ řekla 
koordinátorka Kontaktního centra pro 
ukrajinské uprchlíky ve Frýdku-Místku 
Yana Stupak.
Na ubytovně v místeckých kasárnách 
žije v současné době 95 ukrajinských 
občanů. „Pro ně, a hlavně pro jejich děti 
ozdobíme vánoční stromek a připravíme 
společné posezení. Děti mohou napsat 
dopis Ježíškovi a podle jejich přání se 
budeme snažit koupit jim dárky,“ pro-
zradila Yana Stupak.   
V průběhu roku se počet Ukrajinců 
ubytovaných v kasárnách ustálil na 
osmi desítkách. Někteří se vrátili 
domů, v poslední době ale přišly 
rodiny z Mariupolu, které byly nuceně 
evakuovány do Ruska, kde však 
nechtěly zůstat a složitou cestou za 
pomocí dobrovolnických organizací se 
jim podařilo Rusko opustit. 
„Muži v aktivním věku a většina žen 
pracují. Našli si práci v továrně Hyundai, 
v potravinářském průmyslu, ve staveb-
nictví, ženy často začínaly s úklidem. 
Všichni jsou vděčni za pomoc a za to, jak 
se k nim Češi zachovali, ale nechtějí být 

na pomoci závislí. Proto si aktivně hledají 
práci, a to i mimo svůj obor. Je běžné, 
že vysokoškoláci pracují v dělnických 
profesích a často na pozicích, které byly 
dlouhodobě neobsazené. Někteří muži 
jezdí za zaměstnáním do Ostravy a složili 
se na starší automobil, aby mohli za prací 
dojíždět,“ vyprávěla Yana. 

Pracující Ukrajinci svými daněmi 
přispívají do státního rozpočtu, platí si 
zdravotní i sociální pojištění. Časem ro-
diny odcházejí z ubytovny a pronajímají 
si byty. Všechny děti navštěvují školky 

a školy a velmi rychle se naučily česky. 
Yana Stupak předala primátorovi Petru 
Korčovi a náměstkovi Jiřímu Kajzarovi 
poděkování od ukrajinských dětí ve 
formě obrázků a koláč, který upekly 
ženy z ubytovny. Město pro potřeby 
uprchlíků upravilo pokoje na nevyuží-
vané ubytovně a zřídilo v prostorách 
Národního domu Kontaktní centrum.    

Zaměstnavatelé, kteří hledají pracov-
níky, se mohou obrátit na kontaktní 
centrum anebo poslat své požadavky 
e-mailem fmforua@gmail.com. (rs)

Lidé prchající před válkou slaví 
svátky podobně jako my
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Ruská agrese naruby změnila život 
Inně, ředitelce umělecké školy z Pavlo-
gradu, menšího města poblíž Dnipru, 
nedaleko od Doněcké oblasti. 
„Vedla jsem školu, která byla zaměře-
na na hudbu, tanec a další umělecké 
aktivity. Můj syn ještě před vypuknutím 
konfliktu odešel na pracovní vízum do 
České republiky. Našel si práci a dostal 
firemní byt ve Frýdku-Místku,“ vzpomí-
nala Inna. 
„Když vypukla válka, najednou jsme se 
v Pavlogradu ocitli v bojové zóně, nad 
hlavami nám létaly rakety, letadla, vrtul-
níky, slyšely jsme výbuchy, přerušily se 
dodávky elektřiny, skončilo zásobování, 
nedaly se koupit potraviny. Se snachou 
a osmiletou vnučkou jsme proto odjely 
za synem,“ vyprávěla se slzami v očích 
Inna.  

Ředitelka Inna si našla práci v pekárně
Všichni žijí v synově bytě. Inna zpočát-
ku pracovala jako uklízečka, později si 
našla práci v malé pekárně, kde potře-
bovali sílu na dvě směny. „Potkala jsem 
tady skvělé lidi. Město Frýdek-Místek 
se mi moc líbí, je krásné, historické, má 
nádherné okolí, přírodu. Přesto bych se 
chtěla vrátit domů, vždy vás to táhne do 
rodného kraje. Ten vám zůstane navždy 
v srdci. Navíc na Ukrajině zůstala moje 
82letá maminka, která žije se svou o rok 
starší sestrou v malém domku. Obě jsou 
i v tomto věku velice aktivní, pěstují 
brambory, zeleninu a ovoce, proto jsou 
i v této složité době soběstačné.  Do-
mluvila jsem si koncem roku dovolenou 
a pojedu za maminkou a také zajdu na 
tatínkův hrob. Strávím s nimi pravoslav-
né Vánoce a 9. ledna se vrátím,“ plánuje 
Inna. (rs) 

Ředitelka školy a nyní 
pekařka Inna (vpravo) s Yanou 
Stupak v Kontaktním centru 
ve Frýdku-Místku. 
Foto: René Stejskal 
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Štědrovečerní kapr patří k vánočním 
tradicím. Většina rodin si sváteční 
tabuli neumí představit bez kapra 
a bramborového salátu. Každý má svůj 
vlastní postup, přesto vám pro inspi-
raci přinášíme recepty primátora Petra 
Korče a náměstků primátora Jakuba 
Míčka a Jiřího Kajzara.  

Kapr nadvakrát 
podle Petra Korče

Den dopředu naporcujeme kapra 
na kousky, posypeme je červenou 
paprikou a jemně potřeme rozetřeným 
česnekem. Můžeme jej také pokapat 
citrónem na zjemnění chuti. Poté 
naporcované kousky uložíme do mísy, 
zakryjeme a necháme v chladu nebo 
ledničce do druhého dne. 
Na Štědrý den jednotlivé kousky 
necháme okapat, případně osušíme, 
osolíme a obalíme v mouce. Rozšlehá-
me tři až čtyři vejce, přidáme trochu 
mléka, dosolíme, přidáme červenou 
papriku. Porce namočíme ve vajíčku 
a obalíme ve strouhance. 
Pak je osmažíme na pánvi na mírném 
ohni anebo kapra můžeme naskládat 
do trouby na rozehřátý plech potřený 
olejem a při teplotě 180 stupňů nechá-
me v troubě hodinu a čtvrt.

Vánoční kapr  
podle Jakuba Míčka 
Pro čtyři osoby potřebujeme 800 g 
filetů z kapra, 2 stroužky  česneku, 
2 vejce, citrón, sůl, mléko, strouhanku, 
polohrubou mouku a olej nebo sádlo či 
přepuštěné máslo. 
Filety z kapra (mohou být také 
podkovy) naložíme do soli, citrónové 
šťávy a vymačkaného česneku. Pokud 
chceme, aby byl tento pokrm lépe stra-
vitelný můžeme použít česnek sušený. 
Takto namarinovaného kapra necháme 
odležet minimálně 2 hodiny v lednici. 
Pak jej obalíme klasicky v trojobalu. 
V tomto případě však můžeme zvolit 
jak hladkou, tak i polohrubou mouku. 
Vejce s mlékem rozšleháme v poměru 
1:1.
Kapra poté osmažíme na pánvi v oleji 
nebo jiném preferovaném tuku, tak 

aby vrstva oleje na pánvi byla ideál-
ně do poloviny smažených kousků. 
Kapra následně osušíme ubrouskem, 
abychom jej zbavili přebytečného 
tuku. Necháme jej na chvíli odpočinout 
v předehřáté troubě nebo v míse pod 
utěrkou tak, aby byl v teple. Poté jej 
servírujeme. 

Kapr na tři způsoby  
od Jiřího Kajzara 
Vánoční kapr je v naší rodině oblíbe-
ným jídlem, protože ho upravuji na 
několik způsobů. Základem jsou filátka 
ze tří kaprů seříznuté od páteře dolů 
tak, aby měly, co nejméně kostí. Potom 
připravím 3 hromádky kapřích filé na 
smažení na přepuštěném másle. První 
jsou filátka v klasickém trojobalu – 
mouka, vajíčko, strouhanka. Druhou 
část obalím po mlynářsku v hladké 
mouce smíchané se sladkou paprikou 
a třetí část dělám přírodně jen se solí 
a kmínem a trochou papriky a česne-
ku.
Každá úprava má u nás své zastánce, 
osobně mám nejraději kapří filé na 
přírodní způsob. Nepoužívám žádná 
míchané koření na ryby, jen sůl, kmín, 
papriku a česnek. Zbylé skelety kaprů 
včetně hlav použiji na přípravu výbor-
né rybí polévky, kterou dělá manželka. 

Recepty na vánočního kapra  
od představitelů města 

Jubilantům z Domova pro seniory 
v Místku, kteří v letošním roce oslavili 
90 a více let, přišla poblahopřát ná-
městkyně primátora pro sociální péči, 
sociální služby a zdravotnictví Leona 
Sárkőziová (ANO 2011). Všem předala 
dárek a dámám také kytici.

„S ředitelem domova Petrem Kuchtou 
jsem si prohlédla pokoje, zrekonstru-
ované společenské prostory, koupelny 
a další zázemí. Seznámila jsem se se 
záměry domova do budoucna. Návštěva 
proběhla ve velmi přátelské a srdečné 
atmosféře,“ uvedla náměstkyně Leona 
Sárkőziová. (rs)

Jubilanty potěšila návštěva 
nové náměstkyně primátora 
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Tomáš Kačo, 35letý rodák z Nového 
Jičína, kde vyrůstal v početné romské 
rodině s 12 sourozenci, začal hrát na 
klavír v pěti letech. Byl další na řadě, 
protože jeho starší bratr u klavíru 
nevydržel. Cvičil doma pod dohledem 
otce na staré bazarové piano. Tomáš se 
učil intuitivně a zákonitosti hry musel 
pochopit sám. K notám, stupnicím 
a technice se dostal později v hudební 
škole a postupně svůj talent rozvíjel. 
Kvůli klavíru musel zanechat karate, kde 
získal dokonce hnědý pásek. Na konci 
studia na HAMU se přihlásil do soutěže 
mladých skladatelů, kde uspěl. Peněžní 
výhru „utratil“ za svou americkou šanci 
– za přijímací zkoušky na bostonskou 
hudební školu v Berklee, kterou dokon-
čil už po dvou letech studia v roce 2017 
a za oceánem zůstal, nyní žije v Los 
Angeles. V únoru 2018 vystoupil sólově 
ve slavné newyorské koncertní síni 
Carneggie Hall. 

V červenci letošního roku jste spolu 
s PKF - Prague Philharmonia slav-
nostně zahájil České předsednictví 
EU. V pražském Rudolfinu zazněla 
vaše vlastní nová skladba Stronger 
than Yesterday (Silnější než včera), 
podle které se jmenuje také váš sólo-
vý recitál. Jak tato skladba vznikla? 
Byla to skladba na zadání Úřadu vlády, 
která měla také nějakým způsobem 
odrážet prvek české státnosti. Sklad-
bu jsem psal v době, kdy končil covid, 
takže velkou inspirací pro mě byla 
právě skutečnost, jak může být život 
velmi křehký. Ale když se lidé spojí, 
ať jako rodina, přátelé, kraj, republika, 
kontinent či jako celý svět, společně 

jsme vždy silnější a dokážeme leccos 
překonat. 
Těžší, než se tam dostat, bylo paradox-
ně najít v sobě sílu zvládnout tlak, že 
musím odletět za oceán, že budu od-
loučen od zbytku rodiny a přátel, třeba 
i na rok. A to je také důvod, proč si na 
takové studium mnozí netroufnou. 

Jaký byl váš hlavní obor?  
Skladatelství a hudební produkce. Je to 
hodně o objevování hudebních stylů, 
proto jsem chtěl studovat v Americe. 
Chtěl jsem objevit něco, co jsem neu-
měl. Mým cílem je nyní využít všechny 
hudební žánry, které jsem doposud 
poznal a poznávám. Snažím se být 
originální, jako každý, a zároveň chci 
zůstat sám sebou. Jedině v tom je klíč 
i k originalitě. 

V roce 2018 vám vyšla také první 

autorská deska My Home (Můj do-
mov). Co pro vás znamená domov? 
Domov je zde spíše abstraktním 
pojmem. Zahrnuje především to, kde 
se člověk cítí bezpečně, ať v rámci 
lokace nebo v rámci hudebního žánru. 
Na cédéčku jsou skladby, které jsou mi 
blízké a které pro mě znamenají dobu, 
v níž jsem vyrůstal.  

Začátkem příštího roku máme tu 
čest vás přivítat v Národním domě 
ve Frýdku-Místku. Prozradíte pro-
gram vašeho koncertu?  
Na koncert ve Frýdku-Místku se velmi 
těším. V Národním domě jsem dosud 
nebyl, ani nehrál. Na koncertě před-
stavím kromě vlastních kompozic také 
témata právě z orchestrální skladby 
Stronger than Yesterday.

 (Lenka Vašková, Jan Ražnok) 

Tomáš Kačo: Snažím se být originální 
a zůstat sám sebou

To
m
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š 
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. 

KulturaFM připravila na rok 2023 pro 
milovníky divadla a klasické hudby 
abonentní cykly a nabízí je zájemcům 
ještě před Vánocemi, protože před-
platné může být vhodným dárkem pod 
stromeček. Z divadelních cyklů jsou 
v nabídce „Silné příběhy“ a „Chytré 
rozptýlení“, které nabízí přední divadla 
s hereckými hvězdami jako Barbora 
Hrzánová, Jaroslav Dušek nebo David 
Matásek. V „Chytrém rozptýlení“ jsou 
zastoupeni také naši sousedé – Ra-

došínské naivné divadlo z Bratislavy. 
Pokud budete chtít zažít znovu éru 
divokých devadesátek, nenechte si 
ujít Discoland v podání Divadla Na 
Zábradlí. V „Silných příbězích“ vás zase 
budou mrazit a zároveň bavit napínáky 
jako Vášnivost s Lindou Rybovou nebo 
Hřebejkem režírované Manželské vraž-
dění. Nezapomněli jsme ani na cyklus 
věnovaný ostravským divadlům. 
V koncertním cyklu „Kruh přátel 

hudby“ se můžete těšit na kytarového 
virtuóza Lubomíra Brabce nebo klavír-
ního improvizátora Tomáše Kača, který 
přiletí z USA. „Komorní koncerty“ 
nabídnou produkce menšího formátu 
v historickém sále ZUŠ. Předplatné 
je pouze na půl roku – jaro 2023 – 
a k zakoupení bude od 1. prosince na 
pobočkách Turistického informačního 
centra. Veškeré podrobnosti naleznete 
na našem webu KulturaFM.cz.  (lv)

Předplatné KulturyFM 
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Putování za vodou 
Marek Síbrt z Frýdku-Místku vydal 
knižního průvodce Putování za 
vodou. Na 200 stranách představuje 
zajímává místa spojená s vodou 
a popisuje výlety podél vodních 
toků, k přehradám a rybníkům. 
Texty doplňují příběhy a historie 
daných míst. Čtenáři v knize najdou 
zajímavé lokality na Frýdecko-Mís-
tecku a v Beskydech. Zájemci si 
knihu v ceně 329 Kč včetně doručení 
mohou objednat prostřednictvím 
e-mailu: putovanizavodou@seznam.
cz. (rs)

Vánoční výstava
Městská organizace Seniorů ČR 
připravila v Centru aktivních seniorů 
vánoční výstavu s mottem Co naše 
babičky uměly, my jsme už zapo-
mněli. Návštěvníci mohou obdivovat 
až sto let staré vyšívané a paličko-
vané obrazy, háčkované a vyšívané 
dečky a ubrusy.  Výstava potrvá do 
6. ledna. (dk)

Benefiční koncert 
V evangelickém kostele v Husově 
ulici ve Frýdku se v pondělí 12. pro-
since od 18 hodin uskuteční bene-
fiční koncert, jehož výtěžek získá 
Dětský domov Na Hrázi. Vystoupí 
na něm zpěvačka, herečka a bronzo-
vá slavice Eva Burešová a hudební 
skladatel, hudebník a herec Ondřej 
G. Brzobohatý, spolu s nimi zazpívají 
děti z domova. Vstupenky na tento 
a další benefiční koncerty, které se 
konají na Čeladné, v Ostravě a Orlo-
vé, si můžete zakoupit na stránkách 
HYPERLINK "http://www.ticketstre-
am.cz"www.ticketstream.cz. (rs)

Muzeum Beskyd připomíná začátek 
plesové sezóny. Je třeba oprášit taneč-
ní boty a vzpomenout si na základní 
kroky tanců. 
Fenomén tanečních kurzů a všeho, co 
k nim patří, přibližuje výstava nazvaná 
Dámy a pánové, zadejte se. Oživuje 
vzpomínky na učení se základních 
kroků společenských tanců, základů 

slušného chování a etikety. Návštěv-
níci nahlédnou do tanečního pořádku, 
zavzpomínají, kde všude se konaly 
taneční zábavy, prohlédnou si dobové 
plakáty a spousty fotografií. A nepůjde 
jen o taneční, připomenuty jsou zába-
vy a diskotéky. 
Výstava v muzeu potrvá do 29. ledna 
příštího roku. (rs)
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Vše o tanci ve městě 
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Umělce, který letos získal tři hudeb-
ní ceny Anděl, si lidé budou moci 
připomenout při promítání nové české 
pohádky. K ní složil hudbu a nazpíval 
mimo jiné ústřední píseň, duet s Ewou 
Farnou „Zázraky“. Pohádka, která 
vstoupila do kin 1. prosince, vznikala 

i na Valašsku a pojednává o tradici 
pohanského uctívání bohů.
David Stypka, rodák z Dobré u Frýdku-
-Místku, který odešel po těžké nemoci 
v roce 2021, obdržel in memoriam 
Cenu statutárního města Frýdku-Míst-
ku a symbolický klíč od města. (jmj)

Nová pohádka připomene 
Davida Stypku 

Řádně vyplněné žádosti o poskytnutí dotace z dotačního 
programu „Podpora a rozvoj kulturních aktivit ve městě 
Frýdek-Místek na rok 2023“ mohou zájemci podávat až 
do 31. 12. 2022 (lhůta je zachována, pokud byla zásilka 
s žádostí podána nejpozději poslední den lhůty k přepravě 
u poskytovatele poštovních služeb).
Veškeré informace související s tímto dotačním progra-
mem včetně nových formulářů a podmínek jsou k dispozici 

na webu města www.frydekmistek.cz (magistrát / odbory 
magistrátu / odbor školství, kultury, mládeže a tělovýchovy 
/ dotace a vyúčtování neinvestiční dotace).

Kontaktní osoba: Ing. Jitka Kališová, odbor školství, 
kultury, mládeže a tělovýchovy, tel. č. 558 609 202, mob. č.: 
777 921 830, e-mail: kalisova.jitka@frydekmistek.cz. (rs)

Město vypsalo dotační program  
na kulturní aktivity
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KULTURA FM

KINO VLAST
BIO SENIOR
  7. 12. 10.00	 Za vším hledej ženu 
14. 12. 10.00	�A dam Ondra: Posunout 

hranice
21. 12. 10.00	O běť
28. 12. 10.00	 Princ Mamánek

FILMOVÝ KLUB
12. 12. 19.00	S trachy v nás
19. 12. 19.00	 Idioti
20. 12. 19.00	T anec v temnotách
27. 12.  19.00	 Ukradená vzducholoď

BIJÁSEK
 9. 12. 9.30	 Pat a Mat: Zimní radovánky
17. 12. 15.00	 Princezna zakletá v čase 2

PROJEKCE KD LÍSKOVEC
  7. 12. 17.00	 Princezna rebelka
  7. 12. 19.00	S třídavka
	
Kompletní filmový program  
na www.kulturafm.cz

DIVADLO PRO DĚTI
13. 11. 15.00	� Letem světem ptačím kaba-

retem, Vlast
20. 11. 15.00	S molíček a jezinky

DALŠÍ AKCE
 8. 12. 18.30	� Povídání v Zeleném baru  

s P. Dvořákem, Nár. dům
14. 12. 11.00	 Vinyl burza, Nár. dům
15. 12. 17.30	� Vánoční koncert ZUŠ,  

Nár. důmm
15. 12. 19.00	�S ex pro pokročilé 2 (J. Krau-

sová, K. Roden), Vlast
30. 12. 19.00	� Předsilvestovské swingování 

(Akuma), Nár. dům
  3. 1. 19.00	�N ovoroční koncert – Tomáš 

Kačo, Nár. dům

VÝSTAVA	
do 17. 1. 	 Filmové plakáty, Vlast 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

 8. 12. 18.00	�D ana Barnetová: Finsko, 
pob. Hlavní

13. 12. 17.30	�C hrám tvorby F. Kupky  
(O. Szymanská, J. Klečková, 
K. Onger), pob. Hlavní

15. 12. 18.00	�A dventní posezení 
s A. Nitrou (lit.-hud. večer), 
Jiráskova ul. 

do 31. 1. 	� Historie knihovny FM (ke 
100 letům knihovny), Jirás-
kova ul.

do 29. 12.	�K lára Smolíková, Ester 
Kuchynková: Začarovaný 
hvozd (výstava ilustrací), 
pob. Hlavní

do 29. 12. 	�M ikulášská výstava foto-
klubu Art Collegium, pob. 
Hlavní

TIC FM

14. 12. 15.30	� Zažij příběh Vánoc – ko-
mentovaná prohlídka přiblíží 
vánoční zvyky, tradice 
a zajímavá místa, sraz v TIC 
Místek na nám. Svobody 6

KOSTEL SV. JAKUBA

15. 12. 18.00	A dventní koncert

MUZEUM BESKYD

Výstavy
Stálé expozice: Beskydy – příroda a lidé, 
Frýdek a Místek, Frýdek – Mariánské 
poutní místo.

do 8. 1. 	B etlémy

do 15. 1. 	M otýli Beskyd

do 22. 1. 	�S vět panenek Pavly 
Dobíškové

do 29. 1. 	� Výstava Dámy a pánové, 
zadejte se

Akce muzea Beskyd
 8. 12. 16.30	� Proměny Místku  

(Zelený dům) 

15. 12. 16.30	�N ovoroční a vánoční po-
zdravy (Zelený dům)

16. 12. 17.00	� Večer s pohádkou  
(loutkové div.), Rytířský sál

22. 12. 16.00	� Předvánoční procházka 
historickým Frýdkem, sraz 
u plastiky M. Magdonové 
v Radniční ul. 

26. 12. 13.00	�S vatoštěpánské odpoledne 
na zámku, v 15.00 vystoupí 
Catena Musica 

FAUNAPARK

18. 12. 15.00	 Vánoční hra a dílničky 
24. 12. 10.00	 Štědrovečerní svařák
   1.  1. 15.00	N ovoroční prohlídka

DIVADLO ČTYŘLÍSTEK

10. 12. 15.00	O  pejskovi a kočičce
10. 12. 19.00	 Pozor, natáčíme!
17. 12. 19.00	 ING Vrací IMPERIUM

KLUB STOUN

  9. 12. 	 Vault w/ Mikkim
10. 12. 	B ad Joker ´s
17. 12. 	K . M. Tichá a Bandjeez
24. 12.	 Vánoční párty 
25. 12. 	 Vánoční hity ze záhrobí 18+
26. 12. 	�B eats for Love X-Mas w/  

DJ Lucca a Michael C

U ARNOŠTA

10. 12. 19.00	� Vlny setkání (D. Kourek, 
Vlna, Kolibířkův úlet)

14. 12. 19.00	�R oman Dragoun a Michal 
Žáček

17. 12. 19.00	B obův vánoční guláš
26. 12. 19.00	ČAD I
29. 12. 19.00	� Přátelé Dr. Melouna, The 

Yellow Socks
10. 1.  19.00	� Vzpomínka na Davida 

Stypku 

SVČ Klíč

 8. 12. 17.00	  �Zimní podvečer pro dospělé 
– výroba kosmetiky, bud. A 

10. 12. 9.00	�D uše anděla – výtvarné 
tvoření, 8-12 let, bud. A

10. 12. 13.00	�N erfliga – městské kolo,  
7-15 let, bud. A

10.–11. 12. 9.00	� Vánoce nanečisto,  
7-13 let, RC Klíček

14. 12. 15.00	� Vánoční čas v klíči – vánoční 
čaj, děti i dospělí, bud. A  
(na tuto akci se nemusíte 
hlásit)

ZPRAVODAJ F≈M ◆ kultura

Kulturní tipy

Podrobnosti najdete  
na www.klicfm.cz. 

Na akce je třeba přihlásit se –  
tel.: 558 111 777, 778 421 468
 e-mail: recepce@klicfm.cz.
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Úspěšní plavci z Frýdku-Místku. Přední řada zleva: Antonín Galač, 
Rozálie Pospíšilová, Tereza Seberová, trenér Jan Holanik, horní řada 
zleva: Valerie Juráčková, Eva Müllerová, Veronika Stratilová, Klára 
Kempná a Matyáš Berek. Foto: archiv klubu



Plavecký oddíl Frýdek-Místek se 
12. listopadu zúčastnil v Kopřivnici 
krajského přeboru mladšího žactva. 
Do závodů nastoupilo 140 plavců ze 
14 moravskoslezských oddílů a klubů. 
V kategorii ročníků 2011 a mladších 
má Frýdek-Místek spoustu nadějných 
plavkyň, což se odrazilo ve výsledcích. 
„Zejména díky Valerii Juráčkové a Rozálii 
Pospíšilové, ale i dalším se nám podařilo 
získat 17 medailí, z toho 13 zlatých,“ 
uvedl trenér Jan Holanik.  

„Třešničkou na dortu byl závod štafet 
na 4x50 polohový závod a 4x50 kraul. 
Naše děvčata už v jarní části dokáza-
la vyhrát obě tyto štafety, a tak bylo 
očekávání veliké. První ze jmenovaných 
štafet se podařilo s přehledem vyhrát, 
ta druhá přinesla obrovský sportovní 
zážitek a napínavou podívanou,“ líčil Jan 
Holanik. Zprvu to vypadalo na jasné 
vítězství klubu z Nového Jičína, na po-
sledním úseku se dotahovaly plavkyně 
z Bohumína a Frýdku-Místku, když 
tyto štafety spolu bojovaly bok po 
boku po celý závod. Nakonec se tato 
dvojice přehnala okolo vedoucí plavky-
ně z Nového Jičína a do cíle dohmatá-
vala téměř současně. Časomíra ukázala 
13 setin ve prospěch bohumínské 
štafety. „Ani tato v uvozovkách porážka 
nám nepokazila radost z celkových vý-
sledků, protože v medailových pozicích 
jsme patřili k nejlepším družstvům,“ byl 
potěšen trenér Holanik.  

Frýdecko-místecký tým skládající se 
z osmi plavců, šesti děvčat a dvou 
chlapců, podával dobré výkony 
a všichni dosáhli hezkých výsledků. (il)

Plavkyně získaly 17 cenných kovů 

Medailová umístění: 
Valerie Juráčková (2011): 6 x 1. (100 m znak, 200 m prsa, 100 m pol. záv., 
100 m prsa, 200 m znak, 200 m pol. záv.)
Rozálie Pospíšilová (2013): 5 x 1. (100 m znak, 100 m pol. záv., 100 m kraul, 
50 m. znak, 50 m motýlek), 3. 50 m kraul 
Terezka Seberová (2013): 1. 50 m prsa, 2. 100 m prsa  
Klára Kempná (2011): 3. 100 m motýlek 
štafeta: 1. 4x50 pol. záv. (Müllerová, Juráčková, Kempná, Stratilová) 
štafeta: 2. 4x50 kraul (Müllerová, Kempná, Stratilová, Juráčková)

První závod nové sezóny čekal gymnastky a gym-
nasty při 11. ZŠ poslední zářijový víkend v Říčanech. 
V nejmladší kategorii 2015 a mladší závodili prvňáčci. 
Jejich akrobacie byla ohodnocena jako nejlepší. „Poté 
naše holky předvedly krásnou trampolínu a celkově 
získaly 1. místo v sestavě Nina Filipová, Kája Hanáková, 
Dorka Hrivňáková, Zuzka Kocichová, Lily Majvitorová, 
Eliška Matýsková, Aneta Stabrawa, Verča Šebesto-
vá a Emili Teichmannová,“ řekla trenérka Karolína 
Machalová.  
Zlato bral i tým děvčat ročníků 2013 a 2014 ve 
složení Lilian Hendrychová, Nela Koláčková, Natálie 
Mlčáková, Ema Lumbertová, Amálie Pallová, Eliška 
Salajková, Nela Sochová, Sofie Václavinková a Nikol 
Vlášková.  
V nejstarší kategorii soutěžila naše děvčata zapojená 
do Českého poháru v teamgymu, která získala druhé 
místo. Start sezóny tak byl velmi úspěšný. (km)

Beskydská šachová škola se závěrem října zúčastnila Mistrovství 
Moravy a Slezska mládeže v šachu. 
Mezi dívkami do 10 let vybojovala zlatou medaili Amálie Marti-
kánová a bronzovou Kira Tarielašvili. Ve stejné věkové kategorii 
mezi chlapci byl stříbrný Jan Kožušník. Stejně hodnotnou medaili 
si domů přivezla Nikol Bartečková, účastnice turnaje do 12 let, 
bronz tamtéž získala Justýna Prusková. O jediný medailový 
úspěch v kategorii do 14 let se postarala druhým místem Valérie 
Bartečková. V kategorii nejstarších hráčů mistrovství, tedy do 
16 let, uspěli dva chlapci. Nejcennější medaili si zasloužil Matyáš 
Paseka, třetí místo obsadil Martin Vašínek. 
Šampionátu se účastnili rovněž šachisté frýdecko-místeckého 
klubu Interchess. V kategorii do 10 let skončil třetí Šimon Galia. 
Do 14 let byl boj o medaile těsný až do posledního kola, ve kte-
rém uhrál vítěznou partii Antonín Zemek a získal zlato v konku-
renci 66 hráčů. Ve stejné věkové kategorii dívek vyhrála teprve 
11letá Daniela Kožušníková a odvezla si domů zlato. (ta, kz)

Zlatý začátek sezóny Medaile pro šachisty
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◆ sport

ZPRAVODAJ F≈M ◆ sport

KLINIKA  
MINIINVAZIVNÍ 
LÉČBY ZAD

KDE NÁS NAJDETE?
EuroPainClinics OSTRAVA
Zdravotní středisko Mediland – 1. patro  
Zdeňka Chalabaly 3041/2
700 30  Ostrava-Bělský Les
E-mail: ostrava@europainclinics.cz
www.europainclinics.cz

•  Precizní diagnostika bolesti zad

•  Široké spektrum miniinvazivních výkonů na páteři

•  Léčba bolesti bederní páteře bez nebo s výhřezem meziobratlové ploténky

•  Léčba přetrvávající nebo nově vzniklé bolesti po operaci zad  

•  Rychlejší rekonvalescence a návrat ke každodenním činnostem a do zaměstnání

PÉČE HRAZENÁ POJIŠŤOVNAMI VZP, ZP MV, RBP, OZP, VoZP, ČPZP

Váš život opět naplno, bez bolesti zad

JAK SE OBJEDNAT: 

Tel.:  +420 725 932 702  |  www.ekonzultace.cz

SPECIALIZOVANÉ KLINICKÉ PRACOVIŠTĚ  
LÉČBY BOLESTI ZAD A VELKÝCH KLOUBŮ

Běh Hornická desítka slavil malé 
jubileum. Letos se po dvouleté pauze 
způsobené covidem konal 35. ročních 
těchto závodů. Potěšitelné je, že na 
start se postavilo 2077 běžců. 
„Hornická desítka patří k tomu, čemu se 
říká rodinné stříbro. Jsem opravdu moc 
rád, že Tělovýchovná jednota Slezan 
zvládla profesionálně organizaci závodů 
s tak velkým počtem účastníků. My jako 
město budeme tuto skvělou akci podpo-
rovat,“ řekl primátor Petr Korč (Naše 
Město F-M). Město Frýdek-Místek 
podpořilo tuto akci ze svého rozpočtu 
částkou 500 tisíc korun.  
Pořadatelé připravili tratě od nejmen-
ších účastníků až po dospělé, součástí 
Hornické desítky byl i nesoutěžní běh 
pro zdraví. Dobrou úroveň měl závod 
mílařů na 3320 metrů. Vítězství slavil 
Tomáš Janíček ze Slovenska, třetí 
doběhl domácí Jakub Škapa. Závod 
žen ovládla Pavla Štoudková z Olym-
pu Brno před slezanskými běžkyněmi 
Annou Václavíkovou a Viktorií Barto-
ňovou.   
Hlavní závod na 10 km s 514 závodníky 
odstartoval primátor Petr Korč. Muž-
skou kategorii ovládl Dmytro Didovo-
divk z Ukrajiny, ženskou jeho krajanka 
Maryna Nemchenko. V hodnocení juni-
orek obsadily druhé a třetí místo Klára 
Ningerová a Barbora Bystřičanová. 
Z frýdecko-místeckých škol, jejichž žáci 
se závodů účastnili, měla největší účast 
1. základní škola Petra Bezruče. (rs) 

Dva tisíce běžců na tratích 
Hornické desítky
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Frýdek-Místek má 
mistry světa
Čtyři pětibojaři Lašského sportovního 
klubu Frýdek-Místek Aleš Majstryszin, 
Teodor Raška, Tobias Raška a Vincent 
Sárközi odjeli na portugalský ostrov 
Madeira, aby tam reprezentovali 
Českou republiku na Mistrovství světa 
v biathle & triathle.
Biathle je kombinace plavání a běhu, 
v triathle se přidává ještě navíc střelba 
z laserové pistole. Tyto dva mladé 
sporty patří pod Mezinárodní unii mo-
derního pětiboje a získávají stále větší 
popularitu. 
Tobias Raška a Aleš Majstryszin se stali 
mistry světa v triathle v týmech kate-
gorie U17 a stříbrnou pozici obsadili ve 
stejné kategorii v biathle.
Teodor Raška získal bronzovou medaili 
v kategorii družstev U13, a to v obou 
disciplínách – trithle i biathle. Cenné 

stříbro vybojoval Tobias Raška ve smí-
šené štafetě U17 triathle, když udržel 
těžkou pozici po předávce v polovině 
závodu a v cíli se tak mohl radovat 
z první medaile tohoto šampionátu. 
Štafetu a týmy doplnili jejich kolegové 
nominovaní z Dukly Praha.
Více než výborná byla také všechna 
umístění chlapců v individuálních závo-
dech, kdy patřili do top 10 v konkurenci 
15států světa a 40 závodníků v každé 
kategorii. Nejlepším výsledkem bylo 
4. místo Aleše Majstryszina v závodě 
triathle. Od bronzu jej dělila pouze 
vteřina. Také Vincent Sárközi přispěl 
svým výborným výkonem k pěknému 
5. místu v družstvech kategorie U15 
triathle a coby nováček na světovém 
šampionátu hlavně sbíral cenné zku-
šenosti do dalších závodů konaných 
v příštím roce 2023 na Bali. (šr) 

Sportovní tipy

Házená – extraliga mužů
11. 12. 17.00	SK P F-M – Prešov

Volejbal – extraliga mužů
  7. 12. 17.30	B eskydy – Příbram
12. 12. 19.30	B eskydy – Ostrava
  7. 1. 17.00	B eskydy – Od. Voda

Volejbal – extraliga žen
10. 12. 17.00	S okol F-M – Šelmy Brno
  5. 1. 17.00	S okol F-M – Olomouc

Hokej – Chance liga 
11. 12. 16.00	 HC F-M – Kolín
19. 12. 18.00	 HC F-M – Sokolov
27. 12. 18.00	 HC F-M – Přerov
  4. 1. 18.00	 HC F-M – Slavia Praha
  7. 1. 17.00	 HC F-M – Pardubice B

Fotbal – Silvestrovské derby, 
Stovky 
31. 12. 9.30	 Válcovny – Slezan  
	 (nad 35 let)
31. 12. 11.00	 Válcovny – Slezan 
	 (nad 50 let)

Úspěšní sportovci z Frýdku-Místku s medailemi z mistrovství 
světa. Zleva: Vincent Sárközi, Aleš Majstryszin, Teodor Raška 
a Tobias Raška. Foto: archiv klubu



Oddíl rychlostní kanoistiky TJ Slezan 
Frýdek-Místek má za sebou úspěšnou 
sezónu. Připravili jsme malé ohlédnutí 
za závodem na Olešné, který oddíl 
uspořádal s městem Frýdek-Místek. 
Kromě domácích se závodu zúčastnily 
týmy z Kojetína, Přerova, Ostrožské 
Nové Vsi, Hranic na Moravě a Olo-
mouce. 
Poděkování za úspěšný průběh závodů 
patří domácímu týmu organizátorů 
pod vedením trenérů Aleše a Jiřího 
Drabinových i statutárnímu městu 
Frýdek-Místek, bez jehož významné 

podpory by se tato akce nemohla 
uskutečnit. 
Podívejme se, jak uspěli domácí 
závodníci. I přes velkou konkurenci se 
na stupně vítězů ve svých kategoriích 
probojovali tito kajakáři TJ Slezan: 
Ondřej Barabáš (1. místo), 2. a 3. místa 
obsadili Vanda Žáková, Beáta Poklu-
dová, Ondřej Růžička, Kryštof Czerný, 
Patrik Trončinský, Patrik Kubala, Anto-
nín Kučírek a Lucie Ryšavá. Druhá byla 
ve štafetovém závodě o Putovní pohár 
Frýdku-Místku domácí posádka Žáko-
vá, Pokludová, Barabáš a Trojčinský.   

Kajakáři na stupních vítězů  
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Jan Patočka: Na odpovědnosti je nejzajímavější to, …
V každém čísle vylosujeme vždy 10 úspěšných luštitelů, které odměníme věcnými cenami. Tajenku křížovky můžete do 30. 12. zaslat  
e-mailem na adresu: zpravodaj@frydekmistek.cz (do předmětu uveďte: Křížovka), na korespondenčním lístku nebo pohlednicí na 
adresu: Magistrát města Frýdku-Místku, redakce zpravodaje, Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek, anebo řešení křížovky můžete přinést 
osobně na podatelnu nebo informace magistrátu ve Frýdku v Radniční ulici 1148. 
Vylosovaní výherci z minulého čísla: Julie Tobolková, Stanislav Vašík, Pavel Machovčák, Veronika Janíčková, Josef Najdek, Marcela Kon-
vičková, Jana Mildová, Jarmila Stonawská, Ivana Samiecová, Zdeněk Matula. Ceny si mohou vyzvednout v budově magistrátu v Radniční 
ul. 1148, kancelář č. 215 (tiskové odd., 1. patro). 

Sudoku

8 6 2 5
2 1 4

7 9 4 1 8 3
2 6

9 8 3
8 9
6 7 5 8 3 1

1 4 7
3 8 1 2

1 4 7 2
2 8

8 5 1 3
6 4 3 8

9 4 3
9 5 6 2

8 2 1 6
8 1

1 6 7 2
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HLEDÁ
Projektanty a další profese

Více informací na:
www.hpfm.cz /KARIERA

INZERCE

Čištění sedacích souprav, koberců, 
kompletní a pravidelné úklidy 	
bytových a nebytových prostor.

Již 17 let vám děláme radost...
Dalibor Rada, tel.: 774 907 588

SERVIS
777 913 814

SKIPRODEJ VÁNOČNÍCH 
STROMKŮ

NA PLANTÁŽI VE SKALICI 329
Prodej zahájen 9. 12. 2022
Inf. tel.: 602 933 403

 

T.G.Masaryka 1117, Frýdek-Místek 
(aut. zast. Nový byt) 

otevřeno po-pá 9-17h 
 

RUŠÍME  PRODEJNU 
výprodejové ceny  

veškeré  obuvi 
i ostatního zboží 

SLEVY 10 - 70 % 

                                               *  NAKUPTE VÁNOČNÍ DÁRKY VÝHODNĚ  * 

Úhrada poplatků  
za odpad a psy
Kdo neuhradil poplatek za komunální 
odpad a za psy, může tak ještě učinit do 
konce roku bez penále. Těm, kteří jej ne-
uhradí, budou nedoplatky za letošní rok 
vyměřeny začátkem roku 2023 platební-
mi výměry včetně 0,25násobku navýšení.
Místní poplatek za komunální odpad 
činí 696 Kč na osobu a rok (senioři nad 
70 let 348 Kč za rok a děti do šesti let 
jsou od poplatku zcela osvobozeny). 
Poplatek za psa v bytovém domě v cen-
tru města činí 900 Kč na rok (za psa 
v rodinném domě a v okrajových částech 
města je nižší). 
Tyto poplatky lze uhradit prostřed-
nictvím platebního portálu města (na 
stránkách www.frydekmistek.cz), přes 
Portál občana, v hotovosti nebo platební 
kartou v budovách magistrátu ve Frýdku 
a Místku. Úhradu lze provést rovněž 
na účet, odpad: 19-3767000237/0100, 
psi: 19-928781/0100, přičemž variabilní 
symbol je občanům přidělené číslo, které 
je po celou dobu poplatkové povinnosti 
stejné.  Na tyto účty lze zaslat poplatek 
složenkou, kterou si každý vyplní sám. 
Samozřejmě možností je uhradit poplat-
ky prostřednictvím SIPO. 

Veřejná sbírka na nám. 
Svobody pod vánočním 
stromem pro Hospic FM. 
Přispět můžete i na účet: 
4444100/0300

Pá 23. 12.   9.00–17.00: Magistrát, Radniční 1148, 
So 24. 12. 15.00: nám. Svobody 

Betlémské 
světlo
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Dvouvrstvé pytlíky wrapáčky s vnitřní textilní 
membránou koupíte u nás ve Frýdku 

 v prodejně Wrap Up na ul. Zámecká 56  
(100 m z náměstí naproti vstupu do zámeckých zahrad)

Pečivo  
je déle 
čerstvé

m
em

br
án

a

Pečivo nevysychá  
jako v utěrce  
a neplesniví 

jako v igelitu

Funkční pytlíky 
na chleba

...aby se pečivem neplýtvalo

wrapup.cz

Skvělý vánoční dárek!

ZPRAVODAJ F≈M ◆ INZERCE

Hypotéku 

Tel .  728 742 588
www.sasin�nance.cz/hypoteky

bez stresu?
•  získáte průvodce procesem hypotéky 

a nebudete v tom sami 
• ušetříte si starosti, čas i peníze 
•  najdeme to nejvhodnější řešení Vaší situace
•  v případě potřeby se budete mít na koho obrátit

Jsem zde pro Vás, ne pro banky.

Pokud se na mě obrátíte...


